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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2015. évre elfogadott munkaterv alapján a Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetője 
elkészítette beszámolóját az intézmény 2014. évi munkájáról, valamint elkészítette 2015. évi 
munkatervét.  
 
Mindkét beszámolót az előterjesztéshez csatolom.  
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2015. február 19. 
                                                                                                             
 

      Fodor Rita 
                                                                                                  jegyző általános helyettese 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  

- Évenkénti beszámolók és rendezvénytervek. 
 

3. Jogszabályi háttér:  
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4. Határozati javaslat 

 
 
I.  

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
…../2015. (II. 27.) KT. HATÁROZATA 

 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
A Képviselő-testület az intézmény 2014. évi beszámolóját elfogadja.  
 
Határidő: ---- 
Felelős:   ---- 
 
 

II. 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
…../2015. (II. 27.) KT. HATÁROZATA 

 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár 2015. évi munka és rendezvénytervéről készített előterjesztést. 
 
 
A Képviselő-testület a 2015. évi munka- és rendezvénytervet elfogadja.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Varga Nándorné igazgatóhelyettes 
 
 
 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 
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BESZÁMOLÓ A VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR 2014. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

BEVEZETÉS:

A rétsági Városi Művelődési Központ és Könyvtár a szakmai tevékenységét 2014-ben
is az 1997. évi CXL. Törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a
közművelődésről  leírtak,  valamint  a  helyi  önkormányzat  által  megadott  rendeletek  szerint
végezte.

Ezen feladatoknak az ellátását, feltételrendszerét törvény szerint a helyi önkormányzat
képviselő-testülete lehetőségeihez mérten, folyamatosan biztosította, segítve ezzel a nemzeti
és társadalmi kulturális hagyományok megőrzését, a közösségi és egyéni művelődés személyi,
szellemi fejlődését, a polgárok életminőségét javító, értékhordozó tevékenységeit támogatva.
Feladatunknak  érezzük,  hogy  minél  szélesebb  rétegek  számára  tegyük  hozzáférhetővé  a
tanulást,  kulturált  időtöltést  segítő  szolgáltatásainkat,  és  egyúttal  közvetíteni  a  helyi
értékeinket a költséghatékonyság figyelembe vételével.

AZ INTÉZMÉNYRŐL ÁLTALÁBAN: 

Személyi állomány – 2014. évi állapot:

Az igazgatói feladatokat Varga Nándorné igazgató helyettes látja el úgy a művelődési, mint
a  könyvtárosi szakfeladat  területén  (kölcsönzői-,  dokumentum  állomány  feldolgozási-,
tájékoztatási-, ügyeleti feladattal együtt), egyben a helyi újság és TV főszerkesztője

Dósáné Kálmán Éva – takarító – (5,5 óra)

Kelemen Ágnes – művelődésszervező

Majnik Tamás – TV munkatárs, technikus

Menczeleszné Dénes Mónika – pénztáros

Nagy–Velki Anita – könyvtáros

Szájbely Zsolt – kölcsönző könyvtáros

Zachar Lászlóné – takarító



Az intézményünk kinevezett igazgató nélkül működik. Az igazgatóhelyettesre túl sok feladat
hárul,  így  sokszor  előfordul,  hogy nem mindenben és  mindig  időben tud eleget  tenni  az
elvárásoknak. Ez nem a hanyagság és nemtörődömség miatt van, hanem az időhiány és a
humán  erőforrás  hiánya  miatt  kerül  sor  egyes  feladatok  csúszására.  A  karbantartói,
színpadmesteri,  hangosítási  (stúdiós)  feladatokat  ellátó  szakember  felmondása  miatt  az
önkormányzat  technikai  csoportjára  vagyunk  rászorulva.  Nagyon  sok  esetben  kisegítettek
bennünket – köszönet érte –, de ez nem fedezi a napi úgymond mindenesi munkát. A termek
berendezése terén - asztalok, székek cipelése egyik helyről a másikra, az aula és a kiállító
terem  falának  ki-  és  berakása,  kiállításoknál  képek  felrakása,  világítótestek  átrendezése,
reflektorok beállítása,  színpadi  dekorációk felrakása,  a  színpadi  produkciók hangosítása,  a
fűtéssel,  villannyal,  vízzel  kapcsolatos  egyéb  munkálatok  elvégzése  majdnem  mindig  az
önkormányzat  dolgozóinak  munkaidején  kívül  esnek,  így  vagy  magunk  próbálunk  meg
„kaszkadőrködni”  vagy  pénzért  alkalmazni  valakit,  aki  lehet,  hogy  az  önkormányzat
dolgozója,  de munkaidején kívül természetesen csak a megfelelő  bérezés ellenében jön el
segíteni intézményünknek. Ráadásul a termek átrendezését van amikor fél vagy egy órán belül
kell megoldani délután négy óra után, vagy hétvégén. Ez az intézmény olyan feladatkörű,
hogy  egyik  napról  a  másikra,  egyik  óráról  a  másikra,  kénytelen  alkalmazkodni  az  adott
feladatokhoz, így nem megoldható egy állandó, mobilizálható munkatárs alkalmazása nélkül,
aki úgymond mindenhez kell, hogy értsen.

Az épületről – 2014. évi állapot:

Az  épület  felújítását  az  ÉMOP-3.1.2/A-09-2f-2011-0003  Rétság  város  központi
településrészének funkcióbővítő település-rehabilitációja című pályázat kapcsán újították fel,
valamint Rétság város saját költségvetéséből. 2014-ben a felújítással kapcsolatos reklamációk
elvégzése  megtörtént.  Saját,  az  intézmény  költségvetésében  betervezett  felújításokat  is
elvégeztettük,  úgymint  a  művelődési  központ  irodáját,  a  teakonyhát  és  a  könyvtár  raktár
helyiségét kifestettük. Az intézmény külső megjelenésére, kivilágítására nagyon sok pozitív
visszajelzés  érkezett.  A legszebb,  legexkluzívabb épület  lett  kívülről  a  Városi  Művelődési
Központ és Könyvtár a városban. A kivilágítással kapcsolatban viszont semmilyen eligazítást
nem kaptunk, pedig állítólag nagyon sok lehetőség van ebben a dologban, amit szeretnénk is
kihasználni, csak sajnos eddig nem tudtunk. A művelődési központ területén belül szeretnénk
még  felújítani  a  társalgó  és  galériához  vezető  lépcsőt,  és  a  színházteremben  a  színpad
padlócseréjét,  valamint  a  világítástechnika  felülvizsgálatát.  A könyvtárban  is  vannak  szép
számmal felújítandó dolgok: a villamos vezetékek teljes cseréje, mivel hiába vezettettük be az
intézménybe a mai kornak megfelelő áramerősségű dolgokat, de a vezetékek a falban még
mindig csak az 1972-es vezetékek. Ezek cseréje létfontosságú. A belső  világító lámpákkal
kapcsolatban  ugyanez  a  helyzet.  A  legutóbbi  munkavédelmi  továbbképzésen  a  szakértő
felhívta figyelmünket, hogy a világítás biztonságos működtetése érdekében a lámpákat ki kell
cserélni,  mivel  több egyáltalán nem működik,  vagy olyan minőségben működik,  hogy az
zavarja  a  helyiségben tartózkodót  –  azaz zúg,  vibrál.  Ezt  megpróbáltuk már  kiküszöbölni
(neoncső  csere,  starter  csere),  de  sajnálatos  módon  nem értünk  el  ez  ügyben  semmilyen
eredményt. A könyvtár férfi WC-jét nem használhatjuk, mivel akkor a művelődési központ
területén, közvetlenül azalatt lévő WC kiönt – ezt is meg kellene oldani. A könyvtár padlózata
még az eredeti 1972-ből származó PVC padló. Iszonyúan elavult, repedezett, lyukakkal teli,



felkunkorodott. A legfrekventáltabb helyeken ezt szőnyeggel próbáljuk meg eltakarni, nehogy
baleset forrása legyen. A könyvtárba vezető lépcsőházban lévő lépcsők balesetveszélyesek. A
lépcsőket műkőből  építették (1972), csúsznak, csúszásgátló felülettel kellene ellátni,  mivel
sok nyugdíjas és gyerek látogatja intézményünket, nehogy baleset színterévé legyünk ebből a
szempontból.

Összegzés: kívülről az épület nagyon jól néz ki, valóban sok pozitív visszajelzést kaptunk és
kapunk érte. A fent említett könyvtári felújítások viszont szükségszerűek, mivel sok esetben
balesetveszély és egyéb veszélyforrás van benne. A művelődési központ színháztermében lévő
színpadot  is  addig  kellene  megcsináltatni,  amíg  baleset  nem  történik,  mivel  a  deszkák
mozognak,  sőt  néhány  helyen  cserére  szorulnak,  ezért  kérték  a  Kereplő  tagjai  is  egy
táncszőnyeg beszerzését, ami egy ideig talán ezt a hiányosságot pótolná.

Nemzeti, társadalmi rendezvényeink:

 Március 15-én hagyományosan a művelődési központban került sor a szabadságharc
és a márciusi ifjakra való városi megemlékezésre, mely több eseményből állt össze. Ezen a
napon ünnepelte  Rétság várossá  nyilvánításának 25.  évfordulóját  is.  Ebből  az  alkalomból
elsőként a művelődési központ kiállítótermében nyílt dokumentumkiállítás, ami az elmúlt 25
esztendőt  foglalta  össze  tömören.  Szájbely  Zsolt  szavalata  után  Jávorka  János  képviselő
ismertette a fesztivál programjait, majd Mezőfi Zoltán polgármester tartott megnyitó beszédet.
Az alkalmat Bene Annamária fuvolajátéka tette emelkedetté. A színházteremben az általános
iskolások  verses,  zenés,  táncos  műsora  következett,  melyet  a  3.  és  4.  osztályos  diákok
mutattak be.  Színpadra állították Bálint  Magdolna és Barnuczné Földi  Judit  pedagógusok.
Mezőfi Zoltán polgármester ünnepi beszédében elsősorban az 1948-as eseményeket idézte,
megfogalmazva  üzenetét  a  ma  embere  számára.  Jávorka  János  képviselő  ismertette  a
képviselő-testület  határozatát  a  városi  kitüntetésekről  és  olvasta  fel  az  elismerések alapját
képező méltatásokat.
     A  Kereplő  Néptánc  Együttes  egyik  gyermekcsoportja  alkalomra  készített
tánckompozícióval  emelte  a  nap  színvonalát.  A koreográfia  Simon  Katalin  néptáncoktató
munkája.  A következőkben  a  25  évvel  ezelőtti  idők  felidézését,  a  város  akkori  életére
Borszéki  Tivadar  nyugállományú  vezérőrnagy  emlékezett.  A beszédet  követően  Pekáryné
Mindszenty Csilla műsorvezető felsorolta azok nevét, akik abban az évben születtek, és ők
átvehették  ebből  az  alkalomból  az  oklevelüket.  A színpadi  műsort  a  Romhányi  Dalárda
műsora  zárta,  ezt  követően  a  hagyománnyá  vált  koszorúzás  következett,  amikor  a  város
elöljárói,  intézményvezetői,  civil  szervezetek  és  pártok  képviselői  megkoszorúzták  a
művelődési  központ  oldalfalán  lévő  emléktáblát.  Ezen  az  estén  kezdődött  el  a
NEGYEDSZÁZAD  FESZTIVÁL rendezvénysorozat,  melynek  díszvendége  a  Memory
Interoperett művészei voltak, akik fergeteges műsorukkal elvarázsolták a közönséget. Sajnos
ekkor az időjárás nem kedvezett a város lakóinak, így ezen az ünnepi megemlékezésen és
operett gálán nem a vártnak megfelelő számú közönség jelent meg.

Augusztus  20-án  az  előre  jósolt  időjárás  miatt  a  szentmise  is  a  templomban falai
között zajlott le. Az ünnepi megemlékezésre a művelődési központ színháztermében került
sor,  elsőként  Mezőfi  Zoltán  üdvözölte  a  megjelenteket  és  mondott  ünnepi  beszédet.  Ezt



követően  Simon  Katalin  és  barátai  adtak  hangversenyt.  Kísért  a  Tönköly  Zenekar,  több
néprajzi tájegység dalait, táncait mutatták be a közönségnek. 
     Kis átállás után következett a Rozsda zenekar, akik igen kemény zenét játszottak, az ezt a
műfajt kedvelők nagy örömére.
     A program sztárvendége Dombovári István stand up comedy előadó volt, majd a Rock and
Roll Retro Slágerparádé címmel adott koncertet 3 fiatal tehetséges előadó. 
A kedvező időjárás miatt sikerült megtartani a hagyományos tűzijátékot is, ami nagyon sok új
elemmel örvendeztette meg a jelenlévőket.

Október 23-án a színházteremben elsőként a helyi általános iskola tanulóinak verses,
zenés összeállítását nézhettük meg, amelyet Borosné Gellai Katalin állított színpadra. 
      Ezt követően Dudás György, a Járási Hivatal vezetője mondott ünnepi beszédet, melyben
a forradalom eseményeit, előzményét és következményeit taglalta. 
      A Kereplő Néptánc Együttes erre az alkalomra is saját koreográfiával készült, amelyet
Simon Katalin  alkotott  meg  és  tanított  be.  A színpadképeken  megjelentek  a  pesti  srácok
ugyanúgy,  mint  az  ifjúság  lendülete  és  szabadságvágya.  A befejező  műsorszám  pedig  a
Mikszáth  Kálmán  Középiskola  Rétsági  Kihelyezett  tagozatának  összeállítása  volt,  új
elemekkel  színesítve  a  korábban  látott  lehetőségeket.  Az előadás  részét  képezték azok az
archív  filmrészletek,  amelyek  az  58  évvel  ezelőtti  események  valós  történetét  hozták
emberközelbe. Ezt az összeállítást Gálik Zsófia, a középiskola tanára állította színpadra.

Május  1-én  a  hagyományokhoz  híven  főzőversenyt  hirdettünk,  vetélkedővel  egybekötve.
Nagyon örültünk annak, hogy kivonultak a helyi egészségügy dolgozói is, akik tanácsadással,
különféle szűrésekkel, állapotfelméréssel álltak az érdeklődők rendelkezésére. Lehetőség volt
még  igénybe venni egy népi játszópark szolgáltatásait (körhinta, fajátékok, kézműveskedés:
Anyák Napi ajándékok készítése – csuhé, gyöngyözés, szövés, nemezelés, stb). A színpadon
volt  Judo  bemutató,  mesemondó,  TRX  bemutató,  Őszirózsa  Tánccsoport  bemutatója,
interaktív  latinctánc  verseny,  High  Voltage  Crew,  Kereplő  Néptánc  Együttes,  Zubaidah
Hastánc  bemutató.  Este  a  NEGYEDSZÁZAD  FESZTIVÁL  záróakkordjaként  a
Nagyparkolóban a Ghymes Együttes koncertjét élvezhette a közönség.

Mindenki karácsonya –  délután már kézművesek, népművészek, illetve helyi  termékeket
előállítók  kínálták  portékájukat  a  vásárban,  a  művelődési  központ  előterében.  A
színházteremben  a  gyermekeknek  és  az  érdeklődőknek  az  alkalomhoz  illő  mozifilmet
vetítettünk,  majd elkezdődtek a színpadi programok. Elsőként az Általános Iskola  tanulói
mutattak be egy jelenetet (Holle anyó feldolgozást), majd egy break-táncos produkció után a
Dalos Ajkak kórus lépett  a színpadra, kiegészülve az Ékes Énekegyüttes fiatal  előadóival.
Igazi, szép karácsonyi dalok csendültek fel a közös produkció során. Majd a Kereplő Néptánc
Együttes egyik csoportja  mutatott  be fergeteges  táncot.  Egy karácsonyi  verset  hallhattunk
Szájbely  Zsolt  tolmácsolásában,  majd  meghallgathattuk  a  rétsági  zeneiskola  két
növendékének  -  Ivanics  Barbarának  és  Majer  Beatrixnek  fuvolajátékát.  Hegedűs  Ferenc
polgármester a színpadi események végén köszönte meg mindenki munkáját aki hozzájárult a
színvonalas programok megvalósításához, majd mindenkit meginvitált a Nagyparkolóba egy
kis halászlére, forralt borra, meleg teára és bejglire.



Statisztikai adatok 2014. évről

A Városi Művelődési Központ és Könyvtárral kapcsolatban álló civil szervezetek, 
intézmények rendezvényei (Ingyenes teremhasználat)

Városi Nyugdíjas Klub

- Őszirózsa Tánccsoport próbái 43 alk. 62 óra
- Megbeszélés, vezetőség összejövetel 5 alk. 6,5 óra
- Nagyrendezvények (02.22. 10.25. 12.13.) 3 alk. 33 óra
Hunyadi Nyugdíjas Klub

- Megbeszélés, vezetőségi ülés 7 alk. 7,5 óra
- Nagyrendezvények(01.21. 03.22. 07.26. 09.20. 11.22. 12.27.) 6 alk. 66,5 óra
Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület

- Megbeszélés, összejövetel 5 alk. 6,5 óra
- Rendezvények (farsang, tökfaragás) 2 alk. 6,5 óra
Vöröskereszt

- Megbeszélések, próbák 15 alk. 28 óra
- Rendezvények (bál, idősek napja) 2 alk. 14,5 óra
Árpád Egylet

- Közgyűlés 1 alk. 13 óra
Polgárőr Egyesület

- Megbeszélés, fórum 3 alk. 6,5 óra
Tűzoltó Egyesület

- Tanfolyami összejövetel 2 alk. 3,5 óra
Honvéd Baráti Kör

- Nagyrendezvény 1 alk. 9,5 óra
Református Gyülekezet

- Istentiszteletek 8 alk. 9,5 óra
Szlovák Kisebbségi Önkormányzat

- Nemzetiségi Nap 1 alk. 5 óra
Általános iskola

- Próbák 54 alk. 67 óra
- Nagyrendezvények (farsang, jótékonysági, márc.15., karácsony) 4 alk. 13 óra
Óvoda

- Óvónők, óvodás csoportok próbái 11 alk. 14 óra
- Rendezvény (jótékonysági évzáró) 2 alk. 7 óra
- Konferencia 3 alk. 10,5 óra
Szakközépiskolai tagozat

- Próbák 28 alk. 44,5 óra



- Szalagavató 1 alk. 5 óra
Zeneiskola

- Próbák 5 alk. 7 óra
- Hangverseny 3 alk. 6 óra
Kereplő Néptánc Egyesület

- Kereplő Gyermek Néptánc Csoport próbák 18 alk. 38,5 óra
- Zúgófa Néptánc Csoport próbák 15 alk. 25,5 óra
- Csillagvirág Néptánc Csoport próbák 18 alk. 25,5 óra
- Furulyaoktatás 14 alk. 12 óra
- Ének felkészítés, próbák 4 alk. 2,5 óra
- Nagyrendezvény (farsang, népdaléneklő, évzáró, mulatság) 4 alk. 37 óra
Önkormányzat

- Lakossági fórum, választási megbeszélés 2 alk. 2 óra
- Választások 3 alk. 52,5 óra
- Városközpont-felújítási project-záró 1 alk. 2 óra
Választással kapcsolatos rendezvények

- MSZP 6 alk. 17,5 óra
- Összefogás 1 alk. 1,5 óra
- LMP 2 alk. 4 óra
- Jobbik 2 alk. 4,5 óra
- Fidesz 4 alk. 5 óra
- Polgármester jelöltek 4 alk. 11 óra
Nógrád megyei Kormányhivatal

- Önkormányzati képviselők továbbképzése 1 alk. 8 óra

Az intézmény csoportjai (A klubvezetők honorárium nélkül működtetik a csoportokat; a 
tánccsoportok az intézmény és partnerei rendezvényein fellépési díj nélkül vállalnak szereplést, a 
zenekar honorárium nélkül ad koncertet.) 

- Popping/Dubstep (Szeri Gy.) 63 alk. 97,5 óra
- Zubaidah Hastánccsoport 35 alk. 52,5 óra
- Tűzzománc Kör 42 alk. 122 óra
- Video Klub 5 alk. 8,5 óra
- El Coyote Együttes 18 alk. 67 óra
- Kreatív Kézműves Klub 3 alk. 9 óra

Terembérletes rendezvények

- Extrém Légisport Egyesület (konferencia) 1 alk. 9,5 óra
- TRX Rétság (Karácsonyi rendezvény) 1. alk. 4 óra
- Hit Gyülekezete 12 alk. 22,5 óra
- Vásárok 19 alk. 43,5óra
- Termékbemutatók 7 alk. 24,5 óra
- Dipo 7 alk. 10,5 óra
- Családi rendezvények 8 alk. 30 óra



- Roma bál 1 alk. 8 óra
- Egyéb 14 alk. 35 óra

Tanfolyamok

- KRESZ tanfolyam 31 alk. 85,5 óra
- Egészségügyi oktatás 7 alk. 15 óra
- Logisztikai tanfolyam 9 alk. 33 óra
- Angol nyelvtanfolyam 11 alk. 19,5 óra
- Alapkompetencia, dajka (tanfolyamzáró az év elején) 4 alk. 13 óra
- Dekra (aranykalász) 45 alk. 147,5 óra
- Falusi turizmus 14 alk. 63 óra
- Kisgépkezelő 13 alk. 39 óra
- Kertépítő 3 alk. 6 óra

Kiállítások

- 01.01. Záhorszki Mónika textil
- 03.13. Charlie angyalai grafika, tűzzománc, kovácsoltvas
- 03.15. Rétság története képekben fotódokumentáció
- 04.08. Molnár Antal tus, színes tus
- 04.24. Simon András grafika
- 05.22. Rétsági Tűzzománc Kör és Vincze Lilla tűzzománc, grafika, olaj, kisplasztika

Nemzeti ünnepek

- Március 15. – Megemlékezés
- Május 1. – Majális
- Augusztus 20. – Szent István Nap
- Október 23. – Megemlékezés

Rendezvények

- 02.02. Gyarmati Színkör: Mosolyforgácsok
- 02.14. Valentin-napi Contraktus koncert
- 03.12. Gyermekszínház: Pöttöm Panna
- 06.21. Cipő emlékkoncert
- 07.23. Mesemozi
- 11.18. Szüreti felvonulás és mulatság
- 10.26. Mindszenti megemlékezés
- 10.31. Tökfaragás
- 11.08. El Coyote koncert
- 12.12. KiViSzI: Lelkek halásza
- 12.20. Mindenki Karácsonya
- 12.31. Zúgófa évzáró

A Negyedszázad fesztivál keretében szervezett rendezvények

- 03.15. Operett gála



- 03.22. Nótacsokor
- 03.28. Harmonika virtuózai
- 03.29. Beliczai + Compact Disco
- 03.31. Húsvéti kézműveskedés
- 04.04. Balassagyarmati Kamaraegyüttes koncertje
- 04.08. Molnár Antal kiállítása
- 04.11. Költészet Napi rendezvény, Spangár-díj átadó
- 04.12. Svejk
- 04.16. Gyermekszínház: Maszk Bábszínpad: Szamárcsali
- 04.24. Simon András kiállítás és előadás
- 04.26. Sziget Színház: Tácdalfesztivál
- 05.01. Ghymes koncert
- 09.06. Petőfi Musical Stúdió
- 09.13. Folytassa Svejk
- 09.19. Abba Sisters
- 10.04. Operett

A  Negyedszázad  Fesztivál,  egy  kis  nyári  kieséssel,  szinte  egész  évben  végigvonult  az
intézmény programjain. Szinte nem volt egy péntek, szombat, amikor ne lett volna program.
Örömünkre, majdnem mindig teltház volt az intézményben. Köszönet érte a jó előadóknak és
a közönségnek!  

A könyvtár tevékenysége:

A helyi  könyvtár  szolgáltatásait  mindig  az  olvasói  és  látogatói  igényeknek  megfelelően
alakítjuk. A dokumentumok beszerzésénél is a fő szempont a használók igényeinek kielégítése
a helyi gyűjtőköri szabályzat alapján. A helyi dokumentum állományunk összetétele megfelel
egy  korszerű,  tudás  alapú,  és  szórakozni  vágyó használó  igényeinek.  Amennyiben  a  kért
dokumentum  nem  található  meg  könyvtárunkban,  akkor  természetesen  felajánljuk  a
könyvtárközi  kölcsönzés  lehetőségét,  ami  annyit  jelent,  hogy  a  dokumentumot  ingyen
megkérjük más könyvtártól, csak a dokumentum visszaküldési postaköltségét kell kifizetnie a
kérő személynek. Beiratkozás nélkül használhatók a könyvtár folyóirat részlegében található
újságok,  a  kézikönyvek,  a  katalógus.  Természetesen  minden  közhasznú  információt
ingyenesen szolgáltatunk. A dokumentumokat általában a Könyvtárellátó Kht-tól rendeljük,
ahol  még külön kedvezményeket  is  kapunk.  Természetesen vannak olyan dokumentumok,
amelyeket  más  forrásból  vagyunk  kénytelenek  megrendelni,  ilyen  a  Bookshop,  Bookline,
magánszemélyek  vagy  egyéb  források.  A beszerzéseknél  mindig  törekszünk  arra,  hogy  a
legolcsóbban, a legmegfelelőbb feltételekkel juthassunk hozzá a kért dokumentumokhoz. Az
utóbbi időben sokan – magánszemélyek – felajánlják könyveiket a könyvtárnak. Ezekből, ami
a  gyűjtőkörünkbe  beletartozik  azt  beleltározzuk,  ami  nem,  azt  tovább  ajándékozzuk
(természetesen az ajándékozó beleegyezésével) a látogatóknak. A Nemzeti Kulturális Alap, a
Miniszterelnöki  Hivatal  és  a  Márai  Program  IV.  keretében  több  százezer  forint  értékű
könyvekhez, újságokhoz juthattunk hozzá ingyen, csak a könyvtári felszerelését (könyvsarok,
jelzet,  raktári  lap)  kellett  kifizetni.  Együttműködünk  más  könyvtárakkal,  kulturális
intézményekkel,  civil  szervezetekkel.  Folyamatosan  végezzük  a  retrospektív
dokumentumfeldolgozást a Corvina rendszerben. Az újonnan beérkezett dokumentumokat a
Corvina katalogizáló moduljába vezetjük fel, így Interneten is megtekinthető, hogy az illető



könyv  megtalálható-e  könyvtárunkban.  Igény  szerint  csoportokat  fogadunk,  általában
általános  iskolai  tanulókat,  könyvklubok  tagjait.  A  környező  kistelepülések  tanulói
(Borsosberény,  Romhány,  stb.)  már  rendszeresen  látogatják  könyvtárunkat,  nekik  már
különféle  fejtörőkkel,  nyelvi  és  irodalmi  érdekességekkel  is  szolgálunk.  Könyvtári  órákat
rendszeresen  tartunk  minden  korosztálynak:  óvodásoknak,  általános  iskolásoknak,
középiskolásoknak.  Fontosnak  tartjuk  a  könyvhöz,  irodalomhoz,  olvasáshoz  kapcsolódó
rendezvényeket,  úgymint  író  –  olvasó  találkozók,  könyvbemutatók,  kiállítások
megszervezését.

Magyar Kultúra Napja

Mint minden évben, 2014-ben is megemlékeztünk a Magyar Kultúra Napjáról. Egy érdekes,
rétsági vonatkozású könyvet mutattunk be a nagyközönségnek (ez egyben országos premier is
volt), Szűcs Béla Albert: Erőt, egészséget őrnagy elvtárs címmel. A könyv maga a Rétságon
szolgáló Pálinkás őrnagyról szól, egy volt katonája (a könyv szerzője) visszaemlékezése. Az
est házigazdájának Jávorka János nyugalmazott ezredest kértük fel, mivel a településünkön ő
volt a legszakavatottabb ember erre a feladatra. A jelenlévőknek felejthetetlen élmény volt,
mikor a szerző, a valaha volt rétsági kiskatona visszaemlékezett Rétságra, a rétsági laktanyára,
Pálinkás őrnagyra. A találkozó a betervezett egy órás program helyett több órásra sikeredett. A
mai napig is kapcsolatban állunk a szerzővel, aki azóta már többször is ellátogatott Rétságra,
és ígéretet  tett  arra,  hogy amennyiben megépül  a  Mindszenty-Pallavicini  emlékmű,  abban
anyagilag is támogatni fogja a várost.

Költészet Napja
Az  ünnep  alkalmából  a  megjelenteket  id.  Majnik  László  ünnepi  beszéddel  köszöntötte,
melyben ismert versekből idézeteket emlegetett fel, és kiemelte, hogy a költészet mennyire a
mindennapok valóságáról szól azoknak, akik értik a szavát. Karaffa Gyula, a Spangár András
Irodalmi Kör vezetője elmondta, hogy nem csak az országos irodalmi műhelyek a fontosak,
mert itt is vannak olyan értékek, melyeket meg kell őrizni, ápolni kell. Ezen a napon került
átadásra a Spangár-díj próza és vers kategóriában. Az est hátralévő részében az antológiából
helyi előadók mutattak be egy pár művet, a közönség legnagyobb megelégedésére. 

Madarak és Fák Napja
Minden  évben  megünnepeljük  a  Madarak  és  Fák  Napját.  2014-ben  is  egy  szép

kiállítást rendeztünk be a könyvtár olvasótermében. A helyi óvodások és általános iskolások
ezt  nagy  örömmel  fogadták,  de  a  felnőtt  látogatóink  is  szívesen  csemegéztek  a  kiállított
könyvek között. Érdekességképpen egy nagyon szép, a témához illő bélyegkiállítást is sikerült
a tárlóinkban bemutatni.

Ünnepi Könyvhét



Városunkban  hosszú  évtizedekre  visszatekintve  az  Ünnepi  Könyvhét  alkalmából
mindig  szerveződik  valami  izgalmas  irodalmi  program.  Idén  két  könyvbemutatóra,  író  –
olvasó  találkozóra  került  sor,  amelynek  vendége  Szávai  Attila  és  Zagyvai  Noémi  voltak.
Szávai Attila:  Hetedik emelet  c.  novelláskötete és Zagyvai  Noémi: Karcolatok c.  kötete a
helyszínen  megvásárolható  volt.  Az  író  –  olvasó  találkozón  kívül  gyermekcsoportokat  is
fogadtunk,  akiknek  színes,  vidám irodalmi  műsort  állítottunk  össze.  A legkisebbek  pedig
rajzoló tehetségüket mutathatták be mesehallgatás közben.

Országos Könyvtári Napok 

Találkozzunk  a  könyvtárban! –  ez  volt  az  országos  szlogenje  az  Országos  Könyvtári
Napoknak  2014-ben.  Ezeket  a  rendezvényeket  közösen  a  Balassi  Bálint  Nógrád  Megyei
Könyvtárral szerveztük meg. A témákat központilag kapjuk meg, de helyi előadókat, elismert
embereket nekünk kell hozzá keresnünk. Ezeket a rendezvényeket a Nemzeti Kulturális Alap
és az Informatikai és Könyvtári  Szövetség támogatásával sikerült  megszervezni,  ahol a fő
téma: a könyvtárban való találkozás. A programsorozatot megtartottuk, mindattól függetlenül,
hogy egy kissé nehéz helyzetben voltunk, mivel fenntartónk, a helyi önkormányzat képviselő-
testülete döntése alapján – legnagyobb örömünkre – részleges belső- és teljes külső homlokzat
felújítást végeztetett el intézményünkön. Csak a valóban kisgyerekeknek szóló programunkat
helyeztük át az óvodába, mivel akkor helyileg sem fűtést  sem megfelelő  környezetet nem
tudtunk még a babáknak és anyukáiknak biztosítani könyvtárunkban.

Október  15-én  az  Okos  könyvtár program  keretén  belül  „Gutenbergtől  az  e-
könyvig” címmel  Girasek Károly tartott előadást. Ezen főleg középiskolások vettek részt,
akik  szinte  meglepődve  hallgatták  az  előadást,  mivel  Girasek  Károly  nem csak  a  könyv
nyomtatásától  vitte  végig  az  információ  hordozók  történetét,  hanem  a  teljes  kezdetektől
vezette  végig  (vetítéssel  illusztrálva)  a  számítógépes  lehetőségeket  figyelembe véve  az  e-
könyvig,  az okos telefonig a  mindannyiunk számára fontos  információk adathalmazát.  Az
előadáson sok kérdés is felmerült, meglepő volt, hogy a fiatalok már nem a hagyományos
információhordozókat  (lexikon,  enciklopédia,  adattárak,  szótárak)  tartják  elsődleges
információforrásnak,  hanem az  Internet  adta  lehetőségeket  szívesebben  használják,  mivel
számukra ez egyszerűbb, közelebb áll hozzájuk. A valóban nagyszerű előadás hatására többen
beiratkoztak könyvtárunkba, és azóta is rendszeres látogatóink között tartjuk őket számon, így
sikerült az e-korszakból egy pár embert átcsábítani a nyomtatott könyv szeretetére.

Október 16-án a Megosztott örömök program keretén belül Döcögjünk, höcögjünk
együtt című foglalkozásra került sor. Ennek szakavatott vezetője Müllerné Varga Fruzsina
óvodapedagógus volt, aki ezen a bemutatón a valóban kicsiknek, sőt piciknek és anyukáiknak
tartott foglalkozást. Ezen a zenebölcsis együttléten az anyukák megismerkedhettek számos
népi  eredetű,  de  ma  is  közkedvelt  ölbeli  játékkal.  A foglalkozást  élő  hangszerjátékkal  és
énekszóval  színesítette  az  előadó.  A felhívásban is  szerepelt,  hogy kimondottan  olyan,  az
életkorhoz  igazodó  igazi  játékélményt  próbál  meg  az  előadó  bemutatni  az  anyukáknak,
amelyet  otthon  is  sikerül  megoldani.  Népi  rigmusok,  ölbeli  játékok,  a  babáknak  és



anyukáiknak, a nagyobbaknak – az óvodás mini csoportnak – pedig mozgásos játékok voltak
a legnépszerűbbek. A gyerekek, az anyukák és az óvónők is nagyon jól érezték magukat, sőt
lehet,  hogy ez  rendszeres  foglalkozássá  válik  majd  településünkön.  Ennek a  bemutatónak
sajnos a könyvtárban nem tudtunk helyet biztosítani a felújítás miatt.

2014.  október  17-én  pénteken  este  a  könyvtárban  a  közép-  és  idősebb  korosztály
részére  Dr. Katona Ernő  háziorvos, traumatológus, sebész orvos tartott előadást az  Együtt
az egészségünkért program  keretében  „Védd  magad!” címmel.  Átfogó,  általános
tájékoztatót tartott arról, hogy az egyén mint központ, hogyan tudja magát megvédeni a külső
stresszhatásoktól,  a  felgyorsult,  rohanó  világ  ártalmas  hatásaitól.  A  megfelelő  életmód
megválasztásával  sok  esetben  mennyire  kivédhetőek  egyes  betegségek.  A  leggyakoribb
betegségekről is szó esett (agyvérzés, szívinfarktus, egyéb érrendszeri betegségek), melyek
kapcsán a résztvevők nagyon sok kérdést tettek fel a szakembernek. Valóban jó hangulatú
találkozó  volt,  amikor  az  orvos  és  látogató  talán  jobban  el  tudott  egymással  kedélyesen
beszélgetni, mint a hivatalos rendelés kapcsán. Sok olyan dologra derült fény, hogy mik azok
a megelőző dolgok, amikért az egyén is felelős és tehet saját maga egészségének megőrzése
érdekében.

Gyermekkönyvhét

Decemberben  az  első  héten  mindig  a  gyerekeké  a  főszerep.  Meghívásunkra  több  iskolás
csoport tér be intézményünkbe. Ilyenkor természetesen minden gyerek Mikulás lázban ég,
várja a karácsonyt. Minden nap ebből az ünnepkörből választottunk számokra szép meséket,
verseket,  és  nagyon  sok  szép  könyvvel  kedveskedtünk  nekik.  A foglalkozások  végén  a
gyerekekkel  közösen  népszerű  karácsonyi  énekeket  énekelünk,  akik  jókedvűen,
felszabadultan, az ünnepeket várva távoznak tőlünk.

Forgalmi adataink:

Könyvtárhasználat:

Regisztrált használó: 340

Személyes helybeni használat      20 970

Internet használat          2 743

Távhasználat (tel.,Fax, e-mail)       9 689

OPAC, honlap             699

Kölcsönzött dokumentum        21 816

Helyben használt dokumentum     21 249

Folyóiratok száma    80



Kölcsönözhető kötetek száma       46 767

A Rétsági Televízió 2014. évi munkájáról:

A  Rétsági  Televízió  munkatársa  Majnik  Tamás,  az  idén  mindenre  kiterjedő,  részletes
beszámolót  készített  az intézmény vezetője  részére.  Úgy gondoltam,  hogy ezt  továbbítom
Önök felé, mivel ehhez a témához Ő jobban ért.

Április 1-én lesz  hivatalosan 10 éves a Rétsági Televízió. Addigra szeretnénk az új
munkaterv és költségvetés összehangoltságával megújítani a városi TV-t. 

Most először lehet viszonylag teljes képet mutatni az RTV egy évéről. Mint korábban
jeleztem 2013-óta sokféle táblázatot és adatbázist vezetek folyamatosan, hogy figyelemmel
lehessen  kísérni  minden  lehetséges  kérdést.  Bár  lehet,  hogy  lehetne  jobban  is  csinálni,
tudásom szerint megpróbáltam mindent nyomon követni.  Így az eddig megszokott néhány
soros beszámolók helyett jóval nagyobb, részletesebb betekintést tudok adni az RTV életébe.
Ezért van lehetőségünk a 2015-ös évet is precízebben előkészíteni. 

Az  aktuálisan  fontosnak  tartott  dolgokat  igyekeztem  év  közben  naplózni,  így  a
beszámoló most következő részeit csak átfésülnöm kellett, hogy az érdemi munka kiderüljön.

A 2014-es évi munkatervben a Rétsági Televíziónál szerepelt a műsorterv. 

Bal oldalon a tervezett  műsorok, jobb oldalon a tényleges adások szerepelnek. Az érdemi
eltéréseket vastagon szedtem.

Tervezett Műsor 2014. Sugárzott Műsor 2014
Dátum 
terv Idő Tervezett műsor 

címe Adás dátuma Idő Adás címe

2014.01.14. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.01.14. 18:00 Kistérségi Krónika január

2014.01.24. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.01.24 16:00 Testületi-ülés

2014.01.28. 18:0
0 Híradó 2014.01.28. 18:00 Híradó január

2014.02.11. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.02.11. 18:00 Kistérségi Krónika február

2014.02.21. 16:0
0 Testületi-ülés Halasztva: Február 28-ra

2014.02.25. 18:0
0 Híradó 2014.02.25. 18:00 Híradó február

2014.02.28. 16:00 Testületi-ülés

2014.03.11. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.03.11. 18:00 Kistérségi Krónika március



2014.03.21. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.03.21. 16:00 Testületi-ülés

2014.03.25. Híradó 2014.03.25. 18:00 Híradó
2014.03.25. 19:10 Választás 2014.

2014.04.08. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.04.08. 18:00 Kistérségi Krónika március

2014.04.18. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.04.18. 16:00 Testületi-ülés

2014.04.29. 18:0
0 Lakossági fórum 2014.04.29. 18:00 Lakossági fórum

2014.04.30. 18:0
0 Híradó 2014.05.01. 18:00 Híradó április

2014.05.13. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.05.13. 18:00 Kistérségi Krónika május

2014.05.23. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.05.23. 16:00 Testületi-ülés

2014.05.27. 18:0
0 Híradó 2014.05.27. 18:00 Híradó május

2014.06.10. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.06.10. 18:00 Kistérségi Krónika június

2014.06.20. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.06.20. 16:00 Testületi-ülés

2014.06.24. 18:0
0 Híradó 2014.06.24. 18:00 Híradó június

2014.07.08. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.07.08. 18:00 Kistérségi Krónika július

2014.07.29. 18:0
0 Híradó 2014.07.29. 18:00 Híradó július

2014.08.12. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.08.12. 18:00 Kistérségi Krónika 

augusztus

2014.08.22. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.08.22. 16:00 Testületi-ülés

2014.08.26. 18:0
0 Híradó 2014.08.26. 18:00 Híradó augusztus

2014.09.09. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.09.09. 18:00 Kistérségi Krónika 

szeptember

2014.09.19. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.09.19. 14:00 Testületi-ülés

2014.09.30. 18:0
0 Híradó 2014.09.30. 18:00 Híradó szeptember

2014.10.07. 18:00 Választás 2014. 
önkormányzati

2014.10.14. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.10.14. 18:00 Kistérségi Krónika október

2014.10.21. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 1/6

2014.10.27. 17:55 Alakuló testületi-ülés 

2014.10.28. 18:0
0 Híradó 2014.10.28. 18:00 Híradó október



2014.10.28. 18:43 Erzsébet út Nógrád 
megye 2/6

2014.10.31. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.10.31. 18:00 Alakuló testületi-ülés 2.

2014.11.04. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 3/6

2014.11.11. 17:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 4/6

2014.11.11. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.11.11. 17:45 Kistérségi Krónika 

november
2014.11.12. 18:00 Testületi-ülés rendkívüli

2014.11.18. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 5/6

2014.11.21. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.11.21. 16:00 Testületi-ülés

2014.11.25. 18:0
0 Híradó 2014.11.25. 18:00 Híradó november

2014.11.25. 18:30 Erzsébet út Nógrád 
megye 6/6

2014.12.09. 18:0
0 Kistérségi Krónika 2014.12.09. 18:00 Kistérségi Krónika 

december

2014.12.19. 16:0
0 Testületi-ülés 2014.12.19. 16:00 Testületi-ülés

2014.12.30. 18:0
0 Híradó 2014.12.30. 18:00 Híradó december

Január

A 2014-es évi költségvetés kialakításához javaslatot tettem egy forgató szettre, és a
nyersanyagok  egyszerre  történő  beszerzésére.  A számokat  a  testület  elfogadta,  de  közben
képbe került az állandó stúdió kialakítása, így a megszavazott költségvetés nagy részét ennek
felhasználására csoportosítottam át (Cél: minél több maradjon az új helyiségre!).  

Elkészítettem a  műsortervet  2014-es  évre,  mely  az  állandó műsorokat  tartalmazza.
Továbbá január 29-én megtekintettük a lehetséges helyszínét az állandó stúdiónak Girasek
Károllyal. 

Felhívtam az intézményvezető és a képviselő-testület figyelmét, a Rétsági Televízió
hiányosságaira: SZMSZ, és egyéb kötelező anyagok nemlétére. Bizonyos dolgokat elkezdtem
pótolni: adásnapló, archívum nyilvántartás, költségvetés, stb.

Műsortájékoztató: 

A Kistérségi Krónika terv szerinti időben és tartalommal került sugárzásra.

A  Képviselő-testület  ülésének  élő  adása  tervezett  időpontban,  fennakadás  és
komolyabb hiba nélkül  került  adásba.  Apróbb hiba volt,  hogy a  feliratozás  új  megoldása,
mivel  élőben  lett  tesztelve,  nem mindig  sikerült  tökéletesen.  A decemberben  kidolgozott
három kamerás közvetítés már állandónak tekinthető. 



A Rétsági Híradó szintén tervezett időpontban tervezett tartalommal került vetítésre.

Adás dátuma Idő Új adás címe Műsor 
hossza

Sugározva 
(alkalom)

Sugárzott 
műsoridő

2014.01.14. 18:00 Kistérségi Krónika 
január 1:47:18 10 17:53:00

2014.01.24 16:00 Testületi-ülés 1:45:00 1 1:45:00
2014.01.28. 18:00 Híradó január 1:09:10 10 11:31:40

Új adások ideje: 4:41:28 Összesen: 31:09:40

Február

5-re  elkészítettem egy lehetséges  koncepciótervet  az  állandó stúdióhoz,  és  25-én a
PVB  bizottság  ülésén  eljártam  az  indításának  ügyében,  miszerint  a  helyiség  kerüljön  a
művelődési  központ  használatába,  hogy  a  munkálatokat  elkezdjük.  Továbbá  kértem  a
bizottsági  ülésen,  hogy  előre  alakítsuk  ki  a  terveket,  hogy  megfelelő  ütemben  menjen  a
munka.

Áprilisban  Országgyűlési  választások  lesznek.  Február  elején  elkezdtem
megszerkeszteni egy külön választási műsort március 25-re.  Hosszadalmas szervezői munkát
igényelt már ebben a hónapban, hogy megvalósuljon.

A hónap közepén elkezdtük a fejlesztéseket  az  egyszerű  és  anyagi  ráfordítást  nem
igénylő újításokkal. Létrehozásra került egy hivatalos facebook oldala a Rétsági Televíziónak,
és a youtube videó-megosztó webhelyen is  létrehoztam a hivatalos csatornáját.  Így már a
2014. januári híradótól minden híradós anyag felkerül az internetre. 

Műsortájékoztató: 

A Kistérségi Krónika terv szerinti időben és tartalommal került sugárzásra.

A Képviselő-testületi ülés halasztásra került egy héttel. Az élő adás az új időpontban
fennakadás és hiba nélkül került adásba. A Rétsági Híradó a tervezett időpontban a tervezett
tartalomtól  főszerkesztői  engedéllyel  minimálisan  eltérve  (hastáncosok  bemutatása
időegyeztetés miatt átcsúszott egy következő adásba) került vetítésre, mely nem volt hatással
a  színvonalra.  A testületi  ülés  csúszása  miatt  a  szokásosnál  egyel  kevesebbszer  került
ismétlésre.

2014.02.11. 18:00 Kistérségi Krónika 
február 1:01:50 10 10:18:20

2014.02.25. 18:00 Híradó február 0:59:59 9 8:59:51
2014.02.28. 16:00 Testületi-ülés 2:27:00 1 2:27:00

Új adások ideje: 4:28:49 Összesen: 21:45:11

Március



A választási műsor fennakadás nélkül elkészült, így 65 perccel tudtam növelni a heti
műsoridőnket. A visszajelzések pozitívak voltak a műsorral kapcsolatban.

A  Híradó  elkészítésében  voltak  fennakadások,  a  stúdióbeszélgetéseket  a  két
rovatvezető  halasztásai  miatt  nem  a  tervezett  időpontokban  vettük  fel,  hanem  az  utolsó
pillanatban.  A  művelődési  központban  keletkezett  munkaerő  hiánya  miatt  volt  bennem
aggodalom, hogy nem lesz kész időben a híradó. Talán éppen ezért sikerült.

A szolgáltatásokban  igény  mutatkozott  mozgóképes  hirdetés  vetítésére  is,  mely  új
bevételi  forrást  jelentett.  Reméljük,  hogy a  későbbiekben gyakran lesznek ilyenek.  Ehhez
szükséges lesz kialakítani a feltételrendszert.

Sikerült  ebben a hónapban lehetséges krónikákhoz is  felvételt  készíteni.  Az óvodai
jótékonysági gálát a májusi, míg a március 15-i ünnepséget jövő év márciusára ütemeztük be,
továbbá 2014 júniusára egy összefoglalót a krónikába a Negyedszázad fesztiválról.

Az óvodai  gálán  kipróbáltam a  hangot  közvetlenül  a  keverőből  kihozva rögzíteni.
Siralmasra sikeredett az eredmény több szempontból is, ezt még finomítani kell.

Március elején beszerzésre került a hangstúdió részére három csipeszmikrofon szett,
melyek használhatatlanok voltak. Ezeket becseréltük mikrofonállványokra, amiből amúgy is
kevés volt.

Március 21-én a testületi ülés alatt az internetes adás nem működött. A hibaelhárítás
során  megállapítottam,  hogy  nem  nálunk  volt  probléma,  hanem  a  USTREAM
szolgáltatásában  voltak  fennakadások,  március  25-én  állt  helyre,  így  a  „Híradó”  és  a
„Választás 2014.” című műsorokat már ott is lehetett élőben nézni.

Műsortájékoztató: 

Minden műsorunk időben készen lett, és az előre megtervezett időpontokban sikerült
levetíteni. 

A  testületi  ülést  az  időpont  miatt  már  világosban  kezdtük.  A  többkamerás
közvetítésben  ez  a  fényhatások  miatt  problémákat  okozott,  melyekre  megoldásokat  kell
keresni a következő ülésre.

A híradó után került levetítésre a választási műsorunk. 

Minden műsor fennakadás nélkül levetítésre került technikai gondok nélkül.

2014.03.11. 18:00 Kistérségi Krónika 
március 1:54:00 10 19:00:00

2014.03.21. 16:00 Testületi-ülés 2:41:00 1 2:41:00
2014.03.25. 18:00 Híradó 1:10:00 10 11:40:00
2014.03.25. 19:10 Választás 2014. 1:05:00 10 10:50:00

Új adások ideje: 6:50:00 Összesen: 44:11:00

Április



Áprilisban  a  munkám  kissé  megsokasodott,  amikor  egyedül  lettem  mint  férfi
munkaerő  az  intézményben,  és  pont  a  saját  munkámat  kellett  háttérbe  szorítanom,  hogy
minden más a lehető  legjobban menjen.  De ha nehezen is,  de  sikerült  kordában tartani  a
televízió dolgait is. 

A lakossági fórum egy egész napos munkát igényelt, hogy a szedett-vedett technikai
lehetőségeinkből  (ez  nem  csak  a  tévésre  igaz)  összehozzuk  az  élő  adás  lehetőségét.
Testvéremmel, Majnik Lászlóval dolgoztunk az adásra, mivel a színházteremből most először
közvetítettünk  sok  mindenre  kellett  nekünk  megtalálni  a  megfelelő  megoldást.  De  végül
minden a körülményekhez képest  rendben történt.  A fórumra több javaslatát  megcsináltuk
Girasek Károly tanácsnok úrnak, melyek bár nem haszontalanok, de még nem tartunk ott,
hogy ezekre szükségünk legyen valóban. A jövőben célszerűbb lenne egy kisebb teremben
megtartani a fórumot.

Az RKSZ kft-vel felvettük a kapcsolatot. Javulni fog az adásunk kimenő minősége.
Értelmezésem szerint,  amit csak tudnak analóg műsorszórásból át  fognak rakni digitálisra.
Május hónapban összeállítanak számunkra egy számítógépet,  mely segítségével átkerülünk
egy jobb  minőségbe.  Ez  számunkra  a  legjobbkor  jött,  így  élünk  a  lehetőséggel,  hiszen  a
modulátorról egyre rosszabb a kimenő jelünk.

A testületi ülésen már márciusban is megjelenő külső fényhatások kiküszöbölését nem
sikerült  megoldani,  ötletem sem volt  a  megoldásra,  inkább  csúnyábbak  lettek  a  kamerák
képei. Megoldások szükségesek a következő adásra.

Műsortájékoztató: 

A Kistérségi Krónika műsorunk rendben lement minden ismétléssel együtt.

Április  18-án  a  testületi  ülés  élő  adása  is  rendben  lezajlott.  Bár  délelőtt  az  ottani
számítógép  elromlott,  így  karbantartására,  javítására  került  sor.  Éppen  időben  lett  kész.
Megpróbáltam a fellelhető gépekből összerakni egy tartalék gépet, ami a jelenlegi adásgépek
üzemzavara  esetén  bevethető  lenne.  Nem  jártam  sok  sikerrel.  Pedig  szükség  lenne  rá.
Gondolkozni kellene egy tartalék gép összerakásán.

29-én a lakossági fórumot sikeresen leadtuk.

A híradó a fórum miatt egy nappal később 30-án szerdán lett volna adásban, azonban
egy áramszünet miatt csak május 1-től került levetítésre. A szombatra és vasárnapra betett 16
órai ismétlésekkel együtt is így csak nyolcszor lett sugározva, de május elején.

2014.04.08. 18:00 Kistérségi Krónika 
március 0:32:28 10 5:24:40

2014.04.18. 16:00 Testületi-ülés 2:27:00 1 2:27:00
2014.04.29. 18:00 Lakossági fórum 0:52:00 1 0:52:00

Új adások ideje: 3:51:28 Összesen: 8:43:40

Május



Az Áprilisi híradó ebben a hónapban került vetítésre. A Testületi ülésre plusz lámpát
vittem, hogy a kamerák képei ne legyenek sötétek, mivel a terem fénybefogadása még mindig
befolyásolja a képet. Valamit segített, sokkal jobb lett.

Girasek Károly tanácsnok úr kevesellte a riportok mennyiségét és a városfelújításról
szóló hír rövidségét és minőségét, amivel elméletben egyetértek, de a gyakorlatban nem. 

Műsortájékoztató:

A Kistérségi Krónikában az Óvodai Jótékonysági gáláról készült összeállítás ment le.
Az  anyag  hang  és  képminősége  hagyott  némi  kívánni  valót  maga  után,  de  a  nézői
visszajelzések így is pozitívak voltak.

A testületi-ülés rendben zajlott, a fent említett plusz lámpa jótékony hatásával. A
Híradó szintén a tervezettek szerint került adásba. 

2014.05.01. 18:00 Híradó április 1:12:25 8 9:39:20

2014.05.13. 18:00 Kistérségi Krónika 
május 0:52:00 10 8:40:00

2014.05.23. 16:00 Testületi-ülés 2:30:00 1 2:30:00
2014.05.27. 18:00 Híradó május 1:00:55 10 10:09:10

Új adások ideje: 5:35:20 Összesen: 30:58:30

Június

A híradóban a rövidhírek száma idén eddig a legkevesebb volt, viszont annál hosszabb nagy
lélegzetvételű anyagok készültek. Önállóan ezek nézhetőek, de egyben nagyon hosszú lett a
híradó - 93 perc. A Kistérségi Krónika dokumentumfilmet tartalmazott a Negyedszázad
Fesztiválról. A nézői visszajelzések megint csak pozitívak, csak a tanácsnok úr jelezte előre
tudható kifogásait, melyek a megjelenő apró újítások ellen voltak megint. 

12-én  bővítettük  a  zenei  repertoárt  a  képújság  alatt,  így  a  februártól  futó  153 dal
számát főleg magyar dalokkal felduzzasztottuk 220 dalra. 

A testületi  ülés fennakadás nélkül  szép fényviszonyok között  került  lebonyolításra.
Girasek Károly tanácsa szerint a kamerákat megvariáltam, s egységesebb lett a kimenő kép
színvilága.

Beszereztünk  egy korszerű  televíziót  a  vágószobába,  hogy a  digitális  adásunkat  is
foghassuk amikortól ott is jelen lesz.

Néhány napra rá  jelentkezett  az RKSZ, és  3 napig teszteltünk egy számítógépet  a
digitális adáshoz, mely egyelőre nem jól működött, visszakerült hozzájuk, hogy dolgozzanak
a hibáján. Ha működni fog, véleményünk szerint sokkal egyszerűbb lesz a munka vele, mint a
mostani rendszerrel.

 Műsortájékoztató:



A  Kistérségi  Krónika,  a  testületi-ülés  és  a  híradó  is  a  tervezett  időpontokban,
fennakadás nélkül sugárzásra kerültek.

2014.06.10. 18:00 Kistérségi Krónika 
június 0:49:09 10 8:11:30

2014.06.20. 16:00 Testületi-ülés 3:00:00 1 3:00:00
2014.06.24. 18:00 Híradó június 1:32:16 10 15:22:40

Új adások ideje: 5:21:25 Összesen: 26:34:10

Július

A hónap eleje eseménytelenül zajlott, ami azt eredményezte, hogy az utolsó napjaiban
megint feszített tempót diktált a munka. Testületi ülés ebben a hónapban nem volt. Tanácsnok
úr egyre aggályosabb, hogy kihagyjuk a munkából. Tudjuk, hogy nem akar rosszat, de néha
nagyon zavaró. 

Műsortájékoztató:

A Kistérségi  Krónika  és  a  híradó  is  a  tervezett  időpontokban,  fennakadás  nélkül
sugárzásra kerültek. Testületi nem volt.

2014.07.08. 18:00 Kistérségi Krónika 
július 0:41:41 10 6:56:50

2014.07.29. 18:00 Híradó július 1:16:13 10 12:42:10
Új adások ideje: 1:57:54 Összesen: 19:39:00

Augusztus

A  tolmácsi  templom  felújításra  került  és  az  érdeklődés  nagysága  miatt  a  bent
történteket  kivetítettük és  kihangosítottuk.  Nem ment  zökkenőmentesen,  de  sok  tanulsága
volt. Novemberben kerül levetítésre a Kistérségi Krónikában a rögzített anyag.

Elkezdődött  augusztus  19-én  a  művelődési  központ  felújítása,  amely  miatt  az
internetes adást szüneteltetni kell, remélem nem sokáig. Ezen a napon sikeresen elvágták a
munkások  az  RKSZ  kft-vel  való  összeköttetésünket,  melyet  ideiglenes  megoldással
helyreállítottunk, de mindenképen jelezni kell az RKSZ felé, hogy teljesen visszaálljon, mivel
az adás minősége sajnos így tovább romlott. A felújítás miatt a híradó anyagait ideiglenes
helyszíneken  vettük  fel,  bár  Girasek  úrnak  időben  jeleztem,  hogy  előbb  is  meg  lehetne
csinálni.

Az augusztus 22-i testületi ülés adásminősége eléggé rossz volt. A modulátorral lehet
probléma,  mivel  nagy  feszültségkülönbségek  vannak  az  eszközeinkben.  Emiatt  lehet  a
„brumm” is az adásban. 

Műsortájékoztató:



A  Kistérségi  Krónika,  a  testületi-ülés  és  a  híradó  is  a  tervezett  időpontokban,
fennakadás nélkül sugárzásra kerültek.

2014.08.12. 18:00 Kistérségi Krónika 
augusztus 0:36:50 10 6:08:20

2014.08.22. 16:00 Testületi-ülés 1:30:00 1 1:30:00
2014.08.26. 18:00 Híradó augusztus 0:55:52 10 9:18:40

Új adások ideje: 3:02:42 Összesen: 16:57:00

Szeptember

A felújítás  ebben  a  hónapban is  gátolta  a  munka gördülékenységét,  de  legalább  a
felvételekhez a stúdiót sikerült némileg rendbe tenni. Megint megpróbáltam hogy a választási
műsor időben elkészüljön, hogy ne akadályozza a többi adás elkészítését. Sikerült. A testületi
ülés  azonban  már  nem  sikerült  ilyen  jól.  A „brumm”  egyre  erősebb.  Szerintem  nem  a
földeletlen  konnektor  a  megoldás  erre.  A  testületi  szeptember  19-én  14  órakor  került
sugárzásra, mert aznap este 7-kor rendezvény volt a művelődési házban.

Megkeresett  minket  az  Erzsébet-út  program  és  felajánlottak  6  dokumentumfilmet
Nógrád  megyéről  és  az  Erzsébet  kultuszról.  Ezt  köszönettel  elfogadtuk  és  az  ingyenes
sugárzásról  szóló felhasználói  szerződést  megkötöttük.  Októbertől  szeretnénk vetíteni  is  a
filmeket, melyeket december 31-ig korlátlan számban sugározhatunk, ismételhetünk is.

Műsortájékoztató:

A szerkesztett  adások  rendben  lezajlottak.  A Kistérségi  Krónika  és  a  híradó  is  a
tervezett időpontokban, fennakadás nélkül sugárzásra kerültek.

2014.09.09. 18:00 Kistérségi Krónika 
szeptember 1:26:28 10 14:24:40

2014.09.19. 14:00 Testületi-ülés 1:50:00 1 1:50:00
2014.09.30. 18:00 Híradó szeptember 0:59:59 10 9:59:50

Új adások ideje: 4:16:27 Összesen: 26:14:30

Október

Az RKSZ október 3-án meghozta a digitális  adáshoz a számítógépet,  melyet  azóta
tesztelünk. A gép jóval nagyobb lett, mint amit korábban hoztak, s több eszköz tartozik hozzá.
Szükséges velük beszélni az analóg adás rossz minősége miatt és a digitális átállás pontos
menetéről.  Kicseréltettük  velük  az  augusztus  végén  elvágott  kábel  ideiglenes  toldását
megfelelőre. Így visszaállt a valamivel jobb adásminőség.



Ebben a hónapban 7-én került levetítésre az önkormányzati választási műsor, melyet
sikerült szeptemberben elkészíteni. Visszajelzések alapján sokan nézték, aminek örülünk. 

A választás másnapján kiderült, hogy Girasek Károly nem került be az új testületbe.
Jelezte,  hogy a szellemi termékét használhatjuk az arculatváltás lezajlásáig.  Jeleztük neki,
hogy 2006-ban már írásban megtette, hogy ezeket felhasználási díj nélkül engedélyezi az RTV
részére,  s  mivel  múlt  szeptemberben  ugyanezen  szellemi  termék  nagy  része  került
visszaállításra, így akár használhatnánk továbbra is. 

Terveink  szerint,  azonban  mindenképen  megújulunk.  Elkezdünk  dolgozni  az  új
arculaton,  képújságon,  a  meglévő  műsorok megújításán,  és  új  műsorok bevezetésén.  Első
megbeszélésünkön Varga Nándornéval januárt tűztük ki célul az arculat megújítására.

Mindenképpen fontos, bármilyen is legyen az új arculat, csak és kizárólag akkor lesz
elfogadható, ha kidolgozott és írásban is dokumentált lesz az új „liszensz”. Kemény munka
lesz, remélem sokakat érdekel majd, és sokan fognak részt venni a megújulásban, melyre oly
rég óta szüksége lenne a városi tv-nek.

A testület  alakuló  üléseiről  kivételesen  sok  visszajelzést  kaptunk,  hogy igen  rossz
minőségű  adások  voltak  mind  a  tv  képernyőn,  mind  az  interneten  keresztül.  Sok  féle
változtatást  eszközöltünk  már  a  31-i  adásra  is,  de  azok  sem  segítettek.  Mindenképpen
változtatni kell a következő ülésre, hátha valami egyszerű dolog lesz a megoldás.

Műsortájékoztató:

Az  októberi  adások  a  tervezett  időpontokban  vetítésre  kerültek.  Elindítottuk  az
Erzsébet út sorozatot az 1. és a 2. résszel. Az alakuló testületi ülések miatt a híradó és az
Erzsébet út sorozat 2, része egyel kevesebbszer került ismétlésre.

2014.10.07. 18:00 Választás 2014. 
önkormányzati 0:35:23 10 5:53:50

2014.10.14. 18:00 Kistérségi Krónika 
október 0:36:08 10 6:01:20

2014.10.21. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 1/6 0:44:38 12 8:55:36

2014.10.27. 17:55 Alakuló testületi-ülés 2:00:00 1 2:00:00
2014.10.28. 18:00 Híradó október 0:42:48 9 6:25:12

2014.10.28. 18:43 Erzsébet út Nógrád 
megye 2/6 0:45:01 11 8:15:11

2014.10.31. 18:00 Alakuló testületi-ülés 2. 1:11:00 1 1:11:00
Új adások ideje: 6:34:58 Összesen: 38:42:09

November

Elkezdtük megszervezni az új műsorstruktúrát és az arculatot átdolgozni. Tájékoztatást
kértünk  az  RKSZ  kft-től,  hogy  az  új  adássugárzásunk  tesztelése  milyen  ütemben  halad,
választ egyenlőre nem kaptunk.  



11-én újabb 30 dallal bővítettük a zenei repertoárt a képújság alá. Tovább folytatódott
az  Erzsébet  út  sorozat  vetítése.  Az  utolsó,  6.  rész  25-én  került  sugárzásra.  Decemberben
legalább még egyszer minden részt le fogunk vetíteni, hogy kihasználjuk a december 31-ig
kapott korlátlan sugárzási engedélyt.

12-én  a  testületi  ülés  újabb  rendkívüli  élő  adásának  minősége  pozitívan  változást
eredményezett. A kép és a hang szinte kristálytiszta volt. Úgy látszik megérte kísérletezni, ezt
az összerakási  mintát  fogjuk alkalmazni a  következő  alkalommal is.  Ha akkor is  ilyen jó
minőségű adást tudunk produkálni, akkor megvan a megoldás.

Műsortájékoztató:

Minden  műsor  sugárzásra  került  a  tervezett  időpontokban.  Novemberben  minden
héten volt adásnapunk új műsorral.

2014.11.04. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 3/6 0:45:15 12 9:03:00

2014.11.11. 17:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 4/6 0:45:05 10 7:30:50

2014.11.11. 17:45 Kistérségi Krónika 
november 2:00:58 8 16:07:47

2014.11.12. 18:00 Testületi-ülés rendkívüli 2:00:00 1 2:00:00

2014.11.18. 18:00 Erzsébet út Nógrád 
megye 5/6 0:45:13 11 8:17:23

2014.11.21. 16:00 Testületi-ülés 3:30:00 1 3:30:00
2014.11.25. 18:00 Híradó november 0:29:59 10 4:59:50

2014.11.25. 18:30 Erzsébet út Nógrád 
megye 6/6 0:44:57 12 8:59:24

Új adások ideje: 11:01:27 Összesen: 60:28:10

December

Az év utolsó hónapja nyugodtabban telt.  A már megszokottnak mondható havi két
testületi ülés helyett csak egy, a tervezett ülés volt élő közvetítésben. Az Erzsébet programtól
kapott  6 részes dokumentumfilm-sorozatot  még kétszer  megismételtük ebben a hónapban,
mivel december 31-én lejárt a vetítésükre kapott jogunk. December elején az RKSZ kft-től
kapott  levélben  december  12-re  ígértek  részletesebb  tájékoztatást  a  modulátort  kiváltó
adásgéppel kapcsolatban. A részletes tájékoztatás elmaradt, azonban az első levélből kiderül,
hogy 2015 elején kívánják az átállást megtenni, és az újfajta sugárzásunk átállásához az Én
Tévm kft. bevonása is szükséges. Ez azt jelenti, hogy a jövő évi költségvetésbe már be kell
kalkulálni egy újabb kiadási tételt, amiről még nem tudunk semmit. Továbbá kiderült még,
hogy a Rétsági Televízió nem kerül át a digitális adássávba, hanem marad az alap analóg
csatornakiosztásban, csak az adás minőségén digitális jellel javítunk.



Az  internetes  adás  minőségére  sokan  panaszkodtak.  Az  ingyenes  Ustream
szolgáltatástól és a jelenlegi nagyon gyenge kimenő adásjelünktől szerintem ez a minőség is
jónak mondható. A panaszok azonban most nem a minőségre vonatkoztak, hanem arra, hogy
nagyon akadozott a kép és a hang. Ez annak tudható be, hogy sokan követték egyszerre az
interneten az adásunkat.

Műsortájékoztató:

Minden  műsor  sugárzásra  került  a  tervezett  időpontokban.  Fennakadások,
adáskimaradások nem voltak.

2014.12.09. 18:00 Kistérségi Krónika 
december 0:23:13 10 3:52:10

2014.12.19. 16:00 Testületi-ülés 5:15:00 1 5:15:00
2014.12.30. 18:00 Híradó december 0:29:59 10 4:59:50

Új adások ideje: 6:08:12 Összesen: 14:07:00

A beszámolóban megpróbáltuk röviden összefoglalni az intézmény tevékenységét, ami
valóban  sokrétű,  sokszínű,  ezért  teljesen  mindenre  nem  terjedhet  ki.  Kérjük  a  tisztelt
Képviselő-testületet, hogy az intézmény 2014. évi beszámolóját fogadja el.

Rétság, 2015. február 13.

Tisztelettel:

Varga Nándorné

igazgatóhelyettes 



A RÉTSÁGI VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 

KÖNYVTÁR

 2015. ÉVI MUNKA- ÉS RENDEZVÉNYTERVE

Általános rész: 

Intézményünk fő feladata Rétság kulturális életének alakítása, a közhasznú ismeretek,
valamint  kulturális  értékek  elsajátításával  összefonódó  aktív  ismeretszerzés,  a  helyi  és
nemzeti azonosságtudat alakítása, programjaink által az életminőség javítása. Kötelességünk a
nemzeti  és  egyetemes  kulturális  örökség  közvetítése,  melyhez  való  hozzájutás  minden
állampolgár törvény által biztosított joga. Az intézmény munkatársai feladatuknak tekintik a
helyi, nemzeti és nemzetiségi kulturális hagyományok megőrzését, ápolását. Feladatunknak
érezzük  a  helyi  értékek  feltárását,  az  e  témával  foglalkozó  szervezetek,  személyek
támogatását.  Feladatunk  a  kultúraközvetítés,  a  tartalmas  szórakoztatás,  törekszünk  annak
biztosítására, hogy a lakosság szabadidejét hasznosan tölthesse el intézményünkben. 
A 2015-ben  a  Városi  Művelődési  Központ  és  Könyvtár  a  rendezvényekhez  igazodóan,
valamint  munkanapokon  a  művelődési  központ  hétfő-csütörtökön  08.00-20.00,  pénteken
08.00-21.00,  szombaton 17.00-21.00-ig (kivéve  a  rendezvényeket)  tart  nyitva.  A könyvtár
nyitva tartása: hétfő: 11.00-16.00, kedd-péntek 09.00-18.00, szombat 13.00-17.00.

Alapvető célkitűzéseink:

- Intézményünket  olyan  központtá  szeretnénk  fejleszteni,  ahová  nemcsak  az  adott
eseményre,  de  beszélgetni,  találkozni,  informálódni  térnek  be  az  emberek,  mint  a
település egyik kedvelt helyére

- Fontos  a  belső  és  külső  kommunikáció  áramlás,  erre  nagyobb  hangsúlyt  kell
fektetnünk

- Az  intézmény  dokumentációinak  aktualizálása  (főleg  az  SZMSZ  –  a  majdan
kinevezésre kerülő igazgató egyik legfontosabb feladata)

- A honlap aktualizálása
- A Hangadó c. városi lapnál szerkesztő bizottság létrehozása
- A  Rétsági  TV  működéséhez  a  megfelelő  dokumentáció  elkészítése,  segítők

megnyerése
- A rendezvényekhez, technikai,  eszközbeli  feltételek folyamatos javítása,  bővítése –

hangosítás fejlesztése, a színháztermi színpad felújítása, a mobil színpad már sajnos
nem  javítható,  ennek  cseréje  szükséges  (elképzelhető  lehetne  egy  kőszínpad
megépítése a Hunyadi Ligetben)

- A művelődési központban 3 lépcsőfok burkolatának cseréje – a Galéria és a Társalgó
felé ami van – a meglévő balesetveszélyes

- Az  intézmény  számítógépparkjának  közös  rendszerben  való  működése  érdekében
számítógépes szakemberrel  szerződés megkötése létfontosságú, a jelenlegi  rendszer
megbízhatatlan, a számítógépek nem jól működnek



- A karbantartói álláshely betöltését fontosnak tartjuk, ez az egyén lenne az, aki egyben
ellátná  a  színpadmesteri,  hangosítási  feladatokat  is,  de  az  asztalok,  egyéb
berendezések  mozgatását  is  elvégzi,  a  pincében  lévő  víz  ellenőrzését,  ennek
kiszivattyúzását megoldja

- Díjmentes WIFI további üzemeltetése
- Pályázatok figyelése, azokon való aktív részvétel
- Színjátszó kör beindítása, gyerektől felnőtt korig
- Csoportos könyvtári-, irodalmi órák növelése (óvoda, ált. iskola, középiskola)
- Céltudatos,  a  könyvtári  gyűjtőkörnek  megfelelő  dokumentumbeszerzés,  ezek

feldolgozása, szolgáltatása a nagyközönség felé
- A könyvtárban teljes  elektromos hálózat  cseréjére van szükség (jelenleg az eredeti

1972-ben átadott huzalok vannak), lámpák cseréje, padlózat cseréje, a lépcsőházban
lévő lépcsők csúszásmentesítése

Partnerség, együttműködés más szervezetekkel:

Együttműködünk a helyi  társadalmi,  civil  szervezetekkel,  az óvodával,  az általános
iskolával,  középiskolával,  zeneiskolával,  rendőrséggel,  polgárőrséggel.  Intézményünk
koordinációval,  szakmai  munkával  és  infrastruktúrájával  segíti  rendezvényeik  színvonalas
lebonyolítását,  amennyiben  időben  és  kellő  információval  jelzik  igényeiket,  s  azok  nem
ütköznek  az  intézmény  egyéb  rendezvényeivel.  Egyaránt  feladatunk  a  különböző
korosztályok, az eltérő érdeklődésű csoportok, a tömeg- és a magas kultúra iránt érdeklődők
igényeinek  beépítése  a  műsorszerkezetbe.  Az  intézmény  részletes  programtervének
kialakításakor  tematikus  programok  szervezésére  törekszünk,  mert  hisszük,  hogy  ez  a
színvonal és a látogatottság növelése tekintetében is fontos szempont. Intézményünket szinte
napi  rendszerességgel  veszik  igénybe  a  Munkaügyi  Központ  és  egyéb  szervezetek  által
szervezett  tanfolyamok  látogatói  (természetesen  terembérlet  fejében),  társadalmi,  civil
szervezetek, népművészeti tánccsoportok és egyéb táncművészeti csoportok, szakkörök. Az
utóbbi időben rendszeressé vált gyerekzsúrok alkalmából (névnap, születésnap), temetéseknél
pedig a  távolról  érkezőknek vendéglátás  céljából,  bérlet  fejében,  terem kiadása.  Szakmai,
társadalmi indokoltság vagy megfelelő számú lakossági érdeklődés esetén nyitottak vagyunk
bármilyen  szakkör,  tanfolyam,  oktatás,  stb.  megszervezésére.  A  Nemzeti  Művelődési
Intézettel  immár  több  éve  állunk  kapcsolatban,  2  fő,  Vargáné  Fidel  Ágota  –  térségi
koordinátor és Potyecz Enikő mint kulturális szakember került elhelyezésre intézményünknél.
Ennek a két főnek nem mi vagyunk a munkáltatói, de segítségüket igénybe vehetjük. Vargáné
Fidel Ágota munkája a Rétság és Balassagyarmat környékének településein lévő  kulturális
munka koordinálása a fő feladata, míg Potyecz Enikő a könyvtár és a művelődés területén
adódó munkákban maximálisan részt vesz. A Nemzeti Művelődési Intézet, mivel annak idején
a képviselő-testület megszavazta, hogy támogatja ezt a foglalkoztatást, intézményünket több
formában is támogatja: rendszeresen kapunk tőlük fénymásoló papírt, tisztítószereket.

Ünnepeink:
 
Az  állami  ünnepek  alkalmával  –  március  15.,  augusztus  20.,  október  23.  –

intézményünk kulturális programot szervez az ünneplő közönségnek. Az idén szeretnénk az



augusztus  20-i  ünnepet  rendhagyóan  megünnepelni,  mivel  nem  sok  kis  produkcióval
szeretnénk meglepni  a  rétsági  közönséget,  hanem a  Sziget  Színház Honfoglalás  c.  művét
szeretnénk (Pintér Tibor vezetésével), ha előadnák a rétsági lakosoknak. Ez a mű méltó arra,
hogy nálunk is bemutatásra kerüljön ezen a jeles napon, melyet természetesen a hagyományos
tűzijáték követne.

A társadalmi ünnepek közül a május elseje az, ami kimondottan fontos intézményünk
szempontjából. Természetesen az idén is szeretnénk meghirdetni az amatőr főzőversenyt, az
ehhez  tartozó  vetélkedőkkel,  ügyességi  feladatokkal  egyetemben.  A kulturális  programról
gondoskodunk, a helyi amatőr együttesek fellépésére számítunk – erre ígéreteket is kaptunk –,
a  hivatásos  szórakoztatói  szakemberekkel,  művészekkel  felvettük  a  kapcsolatot  előzetes
megbeszélés  céljából,  még  nem alakult  ki  a  végső  forgatókönyv,  mivel  ez  az  elfogadott
költségvetés függvénye. Természetesen minden olyan nem általunk szervezett programokban
(Gyermeknap, Szüreti, és más programok) is aktívan részt veszünk, úgy technikai segítséggel,
mint humán emberi erőforrással.

Könyvtári tevékenység:

A könyvtár az 1997. évi CXL. törvény alapján és a szakminisztérium, amely a szakmai
felügyeletet  gyakorló  szerv  egyben,  útmutatásai  alapján  és  a  helyi  könyvtárhasználati
szabályzat alapján végzi munkáját.

A 2015. évi munkaterv a szakfelügyelet által előírt irányelvek és a helyi sajátosságok
megtervezésével történik.

Az  alapfeladatok  közé  tartozik  az,  hogy  a  könyvtár  szerzeményezzen  (különféle  típusú
dokumentumokat  vásároljon  –  könyv,  periodikum,  CD,  CD  ROM,  DVD),  a  beszerzett
dokumentumokat nyilvántartásba vegye a szabályzatok szerint, majd a látogatók és olvasók
felé ezt szolgáltassa (kölcsönzés, helyben használat biztosítása).

Ezeknek  a  feladatoknak  az  elvégzésére  jelenleg  3  fő  nyolc  órás,  és  1  fő
részmunkaidőben, 5,5 órában (takarító)  próbál meg eleget tenni. A tapasztalat azt mutatja,
hogy ebben az esetben minden főnek minden munkafázisban részt kell vennie, ezen felül a
művelődési  központban zajló programokon aktívan bekapcsolódni.  Jelenleg egy fő,  Nagy-
Velki Anita betegállományban van, mivel a jövő hónapban szülni fog, így az ő helyettesítését
meg kell oldanunk. A megoldás szinte kézenfekvő, mivel már évek óta a Nemzeti Művelődési
Intézet  által  foglalkoztatott  Potyecz  Enikő  az  intézményünknél  került  elhelyezésre,
megtanulta a kölcsönzés és a dokumentumfeldolgozás munkafázisait. Munkáját becsületesen,
precízen végzi, minden programunkban aktívan részt vesz.

A szakminisztérium által megkövetelt nyilvántartásokat a továbbiakban is naprakészen
vezetjük. A tájékoztatásban a direkt és indirekt módszereket együtt használjuk, a könyvtárközi
kölcsönzések száma a felmerülő költségek miatt (postaköltség, melyet az olvasónak kell állnia
a könyv visszaküldése kapcsán) elmaradt az előző évi statisztikákhoz képest, ez a tendencia
várhatóan 2015-ben is így lesz.

Előjegyzéseket a saját dokumentumainkra a továbbiakban is fogadunk, mivel ezeknek
különösebb  anyagi  vonzata  nincs,  a  kiértesítést  megpróbáljuk  e-mailben  vagy  SMS-ben
megoldani úgy, mint a késedelmes dokumentumok esetében is.



Csoportos  foglalkozásokat,  azaz  könyvtári  órákat  rendszeresen  végzünk  a
pedagógusok  aktív  közreműködésével,  mivel  a  kötelező  óraszámokat  a  pedagógusokkal
egyeztetve  a  jobb  szemléltetés  szempontjából  nem az  iskolai  könyvtárban,  hanem nálunk
tartják  meg  a  mi  segítségünkkel,  vezetésünkkel.  Egyre  többen  kérik  ezt  a  szolgáltatást  a
környékbeli település iskolái is, rendszeresen jönnek csoportok Borsosberényből, Diósjenőről
és Romhányból.

A  tárlókban  az  aktuális  eseményekről  tájékoztatást  adunk  könyvkiemelések
formájában,  sőt  egyes  olvasóink  felajánlásaiból  kis  kiállítást  rendezünk  –  ilyenek  a
bélyegkiállítások, rajzok és az egyes magán felajánlások, melyekért nem kell fizetnünk.

Az eMagyarország Pont működtetését továbbra is tervezzük, az év elején ellenőrzést is
kaptunk tőlük, de semmilyen probléma nem merült fel.

A jeles napok, úgymint Magyar Kultúra Napja, Költészet Napja, Ünnepi Könyvhét,
Gyemekkönyvhét alkalmából könyvkiemeléseket és egyéb ötletes kiállításokat szervezünk a
könyvtárban – megoldásukat pénzügyi vonzatok nélkül próbáljuk meg megoldani. A Magyar
Kultúra Napja alkalmából egy hangulatos író – olvasó találkozóra került sor január 22-én.
Vendégünk volt a szlovákiai Lőrincz Sarolta Aranka, aki népviseletben érkezett hozzánk, és
nem csak könyveivel, hanem csodálatos énekhangjával is elbűvölte a közönséget. A találkozót
kb. egy órásra terveztük, de mindenki annyira jól érezte magát, hogy 2,5 óra lett belőle. A
Költészet Napjára az idén is meghirdettük a Spangár pályázatot, így a legújabb „Üzenetek,
vallomások, strófák” c. antológiánkat ezen a napon, április 11-én szeretnénk bemutatni. Az
Ünnepi  Könyvhét  és  Gyemekkönyvhét  kapcsán  író-olvasó  találkozókat  tervezünk,
kiállításokat  és  sok gyermekfoglalkozást.  Teret  adunk a  különféle  civil  szerveződéseknek,
úgymint  baráti  összejöveteleknek,  gyermek-  és  felnőtt  foglalkozásoknak,  melyek  keretén
belül a könyvtár dokumentumállományát maximálisan ki is használják a résztvevők, de igény
szerint segítünk a lebonyolításban is.

A szakfelügyeleti  vizsgálatra a közeljövőben, 2015. február 18-án kerül sor.  Ennek
kapcsán a szabályzatainkat e-mailben át kellett küldeni ellenőrzés céljából. Már most kiderült,
hogy  van  egy  dokumentum,  ami  nekünk  nincs  meg,  mégpedig  a  Fenntartói  nyilatkozat,
melyet  a  tisztelt  képviselő-testületnek  kell  megalkotnia,  jóváhagynia.  Összeállítottam egy
tervezetet erre, amennyiben megfelelőnek tartja a képviselő-testület, akkor ebben az ügyben is
döntést hozhat.

A  dokumentumállomány  számítógépes  feldolgozása  folyamatos,  az  új  anyagokat
azonnal elektronikusan feldolgozzuk a számla alapján, és a régi könyveket pedig a kölcsönzés
alkalmával automatikusan az adatbázisba bevezetjük. A beiratkozási naplónk, munkanaplónk,
pénzügyi zárásaink naprakészek.

A munkánkat elősegítő, állományát fejlesztő, a könyvtár arculatát barátságosabbá tevő
lehetőségeket megragadjuk és pályázunk ennek a célnak az érdekében.

Rétsági Televízió:



Előszó

2015-ben lehetőség nyílik, hogy a nézők részére is észrevehető változások jöjjenek a
Rétsági  Televízió  életébe.  Szerepe  van  a  munkatervben  Rétság  Város  Önkormányzat
Képviselő-testületének, a művelődési központnak és külső tényezőknek is.  

Célok 2015-ben

 Jelenleg a  művelődési  központban  van egy terem,  melyben a  stúdióbeszélgetések
felvételei zajlottak idáig is, ebben a lehetőségben gondolkozunk az idei évben is. Ezt a termet
kell ütőképes stúdióvá fejleszteni.

A termet  újra  kell  festeni.  Nem fehérre,  hanem feketére.  Szükség van új  díszletre,
berendezésre. Ezeket a tételeket a költségvetéstervben részleteztük. Elsősorban azonban az
szükséges, hogy ha nem is kizárólagosan, de elsődlegesen ezt a termet az RTV használhassa.
Szükséges lenne azért, hogyha berendezésre kerülne, akkor ne kelljen minden felvétel előtt
újra felépíteni és utána lebontani a díszleteket, technikákat. Ez megvalósítható. Ezt a termet
használta a Református gyülekezet,  akik már a CISZ házba költözhettek az önkormányzat
nagylelkű  felajánlása  révén.  Így  a  terem inkább  öltözőként,  és  raktárként  szerepel,  amin
változtatni szeretnénk. 

A stúdió megalkotásán túl továbbá olyan eszközök beszerzését kell ütemezni, amelyek
már  régóta  időszerűek  lennének.  Szükséges  egy  korszerű  képvágó  eszköz  az  élő  adások
lebonyolítására,  és  egy  laptop  az  önkormányzati  adásgép  kiváltásához,  melyet  tartalék
adásgépnek csoportosíthatunk át.

Megoldandó a  már  elavult  adásrögzítésünk fejlesztése  is.  A jelenleg VHS szalagra
rögzítést digitális rögzítő készülékkel pótolnánk, mely segítségével megoldhatóak lesznek az
eddig  hiányolt  élő  adások  ismétlései  is.  Ezt  a  rögzítő  rendszert  a  stúdióban  is  könnyen
használhatjuk, szinte készre felvehető az ott készülő anyag.

Az  adásszobában  szükséges  az  egyik  monitor  lecserélése  is.  Ezek  a  munkatervek
megvalósítása  az  arculatváltással  együtt  előkészítik  a  terepet  a  további  fejlődésnek.  Utat
nyitnak  a  régi  műsorok  nézhetőbbé  tételéhez  és  az  új  műsorok  előkészítéséhez,
megvalósításához. A fizikai  változtatáson túl  az elméleti  változásokra is törekednünk kell.
Mint már a beszámolóban jeleztük, április elsején 10 éves lesz az RTV, mivel 2005. április
elsején kezdte meg az adássugárzást az ORTT engedélyével. Az elmúlt tíz évben sok minden
nem történt meg, aminek meg kellett volna történnie. Az egyik az aktuális arculat megújítása.

Az arculat megújítására be kell vonni a nézőket is. Nekik is lehetnek használható, vagy
annál  sokkal  jobb  ötleteik.  Ahhoz,  hogy  megújuljunk,  mindenképpen  utána  kell  járnunk
annak,  hogy  ezzel  kapcsolatban  a  médiahatóság  és  egyéb  hatóságok  felé  milyen
kötelezettségeink merülnek fel, s ezeket teljesítenünk kell a megújuláshoz. 

Tovább  kell  folytatni  a  tavaly  elindított  internetes  munkákat.  A  szerkesztett
műsorainkat  továbbra  is  folyamatosan  fel  kell  töltenünk  a  youtube  videó-megosztóra,  a
facebook oldalunkon pedig még több információt lesz szükséges megosztanunk. Gondolok itt
arra,  hogy például  egy fontosabb hírt  kiemelni,  amivel  a  híradó foglalkozik.  Nem tartjuk
azonban jó elképzelésnek azt, hogy mindent elmondjunk előre a nézőknek a műsorainkról,
hagy  részesüljenek  meglepetésekben  is.  Szóval  ezen  tevékenységeinket  2015-ben  lehet
bővíteni.



 Az adásokkal kapcsolatosan a minimális cél, hogy idén is minden szerkesztett és élő
műsorunk  legalább  a  tavalyi  színvonalat  hozzák.  Időben  elkészüljenek  és  kerüljenek
sugárzásra, valamint tartalmasak legyenek a nézők számára. Következzen tehát a műsorterv.

Műsorterv

A 2015.  évi  műsortervben  csak  az  előre  tudható  műsorok  szerepelnek.  Ezek  a
minimálisan elvárt, és elkészítendő műsoraink. Ezekhez, mint a tavalyi év példája jól mutatta,
hozzájöhet  sok  minden.  Ráadásul  az  esetleges  változtatások  is  könnyen  beépíthetők,
megváltoztathatók lehetnek, például filmek vetítése. A műsorterv a havi híradókat, Kistérségi
Krónika  című  magazinműsorunkat,  a  terv  szerinti  képviselő  testületi-üléseket  valamint  a
lakossági fórumot tartalmazza. A műsoridő tekintetében minimálisan a 2014. évi teljesítése a
cél. 

Műsormenet  a  szokások  szerint  értelmezendő.  Az  új  Krónika  minden  hónap  2.
keddjén,  az  új  híradó  minden hónap  utolsó  keddjén  18:00  órakor  kerül  először  vetítésre.
Ismétléseik azon a napon 21 órától, a hét többi hétköznapjain (szerda – péntek) 18 és 21
órától, és a hét végén, szombaton és vasárnap 10 órától kezdődnek. 

A testületi  üléseknek  és  a  lakossági  fórumnak  a  jelenlegi  technikánk  miatt  nincs
ismétlése betervezve. Ezen változtatni  lehet  év közben, amint a fent  már említett  digitális
rögzítő beszerzésre kerül. 

Az  élő  közvetítések  kezdési  időpontja  az  elmúlt  évben  megegyezett  a  közvetített
esemény kezdési időpontjával. Eddigi tapasztalatok szerint az adás kezdési időpontját célszerű
5 perccel előrébb hozni. Ennek egyszerű oka, hogy így kérdezés nélkül kezdhető az esemény
a tervezett időpontban, nem a televíziós adás megkezdésére kell várni. A műsorterv már ezen
változtatással készült.

Áprilistól kezdve a Kistérségi Krónikák tartalma egyelőre ismeretlen, feltöltésük év
közben folyamatosan fog zajlani. Ezért szerepel a műsoridőnél „?”, utalva arra, hogy ezen
adások műsoridejét  még nem tudjuk megmondani.  A januári,  februári  és  márciusi  adások
tartalma ismert, ezért azok a pontos időtartamot tartalmazzák.

A műsorterv és műsormenet elkészítéséhez a fent leírt eljárást használva, és az élő
közvetítések  időpontjait  kellet  figyelembe  venni.  Ezek  alapján  egy  helyen  eltérést  kellett
alkalmazni egy híradó adásba kerülésének napjánál,  valamint négy ismétlési rendet kellett
átszerkeszteni. Ezeket az információkat a megjegyzés rovat részletezi.  

Műsorterv táblázat 2015. évre  

Dátum Kezdé
s idő Műsor címe Műsor-

idő Megjegyzés

2014.01.13. 18:00 Kistérségi Krónika 110 perc
2014.01.23. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.01.27. 18:00 Híradó 1 óra
2014.02.10. 18:00 Kistérségi Krónika 1 óra
2014.02.24. 18:00 Híradó 1 óra A 02.27. ismétlések 28.-ra és 



03.01.-re 16 órára ütemezve 
2014.02.27. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.03.10. 18:00 Kistérségi Krónika 1 óra
2014.03.27. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.03.31. 18:00 Híradó 1 óra

2014.04.14. 18:00 Kistérségi Krónika ? A 04.17. ismétlések 18.-ra és 
19.-re 16 órára ütemezve

2014.04.17. 15:55 Testületi-ülés Élő

2014.04.27. 18:00 Híradó 1 óra A lakossági fórum miatt egy 
nappal előbb kerül adásba

2014.04.28. 17:55 Lakossági fórum Élő
2014.05.12. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.05.22. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.05.26. 18:00 Híradó 1 óra
2014.06.09. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.06.19. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.06.30. 18:00 Híradó 1 óra
2014.07.14. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.07.28. 18:00 Híradó 1 óra
2014.08.11. 18:00 Kistérségi Krónika ?

2014.08.25. 18:00 Híradó 1 óra A 08.28. ismétlések 29.-ra és 
30.-ra 16 órára ütemezve

2014.08.28. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.09.08. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.09.25. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.09.29. 18:00 Híradó 1 óra
2014.10.13. 18:00 Kistérségi Krónika ?

2014.10.27. 18:00 Híradó 1 óra A 10.30. ismétlések 31.-re és 
11.01.-re 16 órára ütemezve

2014.10.30. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.11.10. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.11.20. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.11.24. 18:00 Híradó 1 óra
2014.12.08. 18:00 Kistérségi Krónika ?
2014.12.18. 15:55 Testületi-ülés Élő
2014.12.29. 18:00 Híradó 1 óra

A megújulás megvalósításáról

A megújulást érdemes az évfordulós dátumhoz hozzárendelni, tehát 2015. április 1-re
már  látható  változásokat  produkálnánk  a  közönség  számára.  Így  legelőször  az  arculat
átalakításával kell kezdeni. Megújítani a Rétsági Televízió logóját, szignálját, a képújságot és
a  híradó arculatát,  struktúráját.  Természetesen legelső  feladat,  hogy a törvényi  előírásokat



betartsuk,  leinformáljuk  mi  szükséges  a  változáshoz.  Gondolunk  itt  elsősorban  a
médiahatóság felé kötelező változások adatközlésekre.

Az arculat megújítására akár ötletbörzét is létrehozhatnánk, bevonva a nézőket. „Két
koponya jobb, mint egy.” A létrejött ötleteket, terveket pedig elbírálva kiválaszthatnánk, vagy
összerakhatnánk  az  új  arculatot.  Az  ötletbörze  alkalmas  lehet  nem  csak  az  arculat
megújítására, hanem a felmerülő egyéb észrevételek megtárgyalására is.

Nem kell  rohamléptekben haladnunk. Ha megvan az új arculat,  utána elkezdhető  a
műsorstruktúra  átszervezése.  A régi  műsoruk  átalakításával,  új  műsorok bevezetésével,  az
adásnapok és adásidők megváltoztatásával.      

Az  arculat,  és  a  Rétsági  Televízió  megújításakor  fontos,  hogy  mindent
dokumentáljunk. Csak akkor vessük be az újításokat, ha megfelel minden törvénynek, teljesíti
az elvárásainkat, és létrehozásra kerültek a szabályozó dokumentumok.

Az év második felére  lenne jó  megvalósítani  a  műsoraink frissítését,  kiegészítését.
Ahogy már a beszámolóban is szerepelt, a közéleti témák Girasek Károly kiválásával és az
„Érdekes  emberek,  sikeres  rétságiak” rovat  szüneteltetésével  gyakorlatilag megszűntek.  Jó
lenne ezeket a témákat újra indítani akár önálló műsorokban is.

A műsorstruktúránk átépítését pedig év végére lesz szükséges ütemezni, hogy 2016-ot
már a teljesen átalakult Rétsági Televízió további lehetőségekben gazdagon kezdhesse meg.

A  fentiek  megfelelő  ütemezésével  és  végrehajtásával  egész  évben  lesznek  tehát
változtatások az RTV életében. A megújulás nem egyik napról a másikra lesz teljes, hanem
lehetőségeinkhez mérten.

Az önkormányzat képviselő-tesstületének és a RTV-nek a szerepe

A 2014.  évi  beszámolóban  jeleztük,  hogy  egy  fontos  téma  megoldásának  kérdése
nyitva van. A nyitott kérdés az SZMSZ. Ha az intézmény alapító okiratában a jelenlegi forma
„a Városi  TV kezelése” marad,  mindenképpen módosítani  kell  az  intézményi  SZMSZ-t  a
Rétsági Televízió számára. A megújulásnál előfordulhat a szükségessége, így ezt az ügyet is
meg kell oldani. 

A  testületi  élő  közvetítésekhez  szükséges  lenne  az  önkormányzati  tulajdonban,
leltárban lévő hangtechnikához plusz két asztali mikrofon és a hozzájuk szükséges kábelek.
Nagyban  segítené  a  televíziós  adást,  ha  hat  mikrofon  helyett  nyolcat  tudnánk  használni.
Ennyit el is bírna a keverőpult. 

A testületi ülések a házasságkötő teremben zajlanak. A terem fényviszonyai nagyban
befolyásolják az élő közvetítéseket. Szeretnénk kérni az önkormányzat képviselő-testületét,
hogy ennek a teremnek az elhasznált sötétítő függönyeit lehetőség szerint cserélje le. Az új
függöny nem csak a televíziós adásokra lenne jobb hatással,  hanem a házasságkötő  terem
valódi funkciójára is. Sokkal kellemesebbé tehető a terem az új függönyrendszerrel a friss
házasok és a megjelenő násznép számára is.

2014. évben a lakossági fórum után több kérdés is felmerült. A televíziós közvetítés
hangminősége nem volt ugyan rossz, de lehetne rajta javítani. Ehhez kérem, hogy a testületi
ülések  élő  közvetítéséhez  használatban  lévő  hangtechnikát  a  lakossági  fórumra
felhasználhassuk.



Lakossági  fórummal  kapcsolatban célszerű  lenne azt  is  átgondolni,  hogy hol  kerül
megtartásra.  Mivel  a  színházterem túlságosan nagynak bizonyult  a  tavalyi  évben,  mind  a
közönség, mind a televíziós adás számára. Érdemes lenne megfontolni ezt a kérdést, melyre
két  új  alternatívát  javasolnánk:  az  egyik,  hogy  az  önkormányzat  házasságkötő  termében
kerüljön megrendezésre, ahol a televíziós közvetítés könnyebben megoldható, és a kevesebb
ember sem veszne el az ürességben, a másik, hogy a művelődési központ kiállító termében
kerülhetne  lebonyolításra.  Ez  sem olyan  óriási  helyiség,  és  innen  is  viszonylag  könnyen
megoldható az élő  közvetítés.  Természetesen a régi,  harmadik  alternatíva is  megvan,  ami
szerint  továbbra  is  a  színházteremben  lenne  a  fórum.  Hiszen  elég  változó  a  megjelenő
érdeklődők száma, s ha kicsi termet választanánk a televíziós technika mozgatása nem lenne
gyorsan megoldható kezdés előtt. Azonban mindenképpen érdemes ezt a kérdést megvitatni.

A testületi  ülésekre  való  felkészülésekkor  sokat  segítene,  ha  digitális  formában  a
bizottsági meghívókat, javaslatra tett anyagaikat, s a testületi ülés végleges napirendi anyagait
a  Rétsági  Televízió  részére  is  megküldenék  az  illetékesek  elektronikus  levélben.  E-mail
címeink: rtv@retsag.hu és retsagi.televizio@gmail.com.

A művelődési  központban  2014.  évben szakmunkaerő-hiány keletkezett.  A legtöbb
rendezvényen hangtechnikusként is szerepet kellett vállalni, ami igen megnehezítette a TV-s
munkát.  Volt,  amikor sikerült  segítőket kapni, de volt  olyan rendezvény, ahol hangosítani,
videózni és a fényeket kezelni is egy személynek kellett. 2013-ban a nyári diákmunkaprogram
keretében  egy  fiatal  diák  a  művelődési  központban  is  dolgozott,  aki  elsősorban  az  RTV
feladatait látta el, akkor ugyanis erre a szakfeladatra nem volt munkaerő az intézményben.
2014-ben nem lett kihasználva ez a lehetőség. 2015-ben viszont szeretnénk, ha az intézmény
az RTV részére is ismét részt venne a programban, ha lesz ilyen.  

Pályázati lehetőségek

2015.  évben  is  figyelemmel  kell  kísérni  a  pályázati  lehetőségeket  de  ahogy  már
jeleztük,  sok  reménnyel  nem  nézhetünk  a  2015-ös  év  pályázatok  elé.  Sok  feltételt  kell
teljesítenünk, hogy bármely pályázatra esélyesek lehessünk. 

Lehetőségek  mindig  vannak,  talán  lesz  olyan  pályázati  lehetőség,  amit  mi  is
igényelhetünk.

Felmerül  még  a  kulturális  közfoglalkoztatási  programkeretén  belül  egy   ember  az
RTV-nél is dolgozhatna, amennyiben lesz továbbra is ez a program.

Összefoglalás

A 2015. évi munkaterv tehát összpontosít a stúdió felújítására úgy, hogy a tervezett
technikai eszközök beszerzésével nem csak a stúdió lehetőségeit, hanem az élő közvetítések
még színvonalasabbá tételét is megvalósítja. 



A 2015. évi munkatervnek a szerkesztett műsorok és az élő közvetítések zavartalan
lebonyolítása a célja, úgy, hogy a sugárzott adásunk kimenő jelének minőségi javítása csak a
hasznára lesz. 

Továbbá  a  2015.  évi  munkaterv  év  közben  folyamatosan  haladva  és  kidolgozva
minden részletet megújításra javasolja a Rétsági Televíziót.

A 2015. évi munkaterv célja, hogy a Rétsági Televízió az önkormányzat képviselő-
testületével  és  a  művelődési  központ  együttműködő  munkájával  méltón  ünnepelhesse
létrehozásának 10. évfordulóját, s kerüljön a térség fontos és kikerülhetetlen médiumai közé.

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2015. évi 
rendezvényterve

Január 17. szombat
a művelődési központban
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja
zártkörű évnyitó taggyűlése

Január 19. hétfőtől 23. péntekig
a művelődési központ kiállítótermében
Utazó vagyonvédelem címmel
vagyonvédelmi kiállítás és bemutató
Január 19. hétfő: 15.00 órától Megnyitó; 15.30 órától Lakossági fórum, „Óvjuk együtt 
értékeinket!” című tájékoztató előadás
Január 21. szerda, 14.00-15.00 órától: Szakmai fórum
Január 22. csütörtök, 16.00 – 17.00 órától: Előadás idősek és a nyugdíjas klubok tagjai részére
Minden nap: Vagyonvédelmi bemutató és tanácsadás, időpontjai:
Január 19. hétfő 15.30-16.30; január 20. kedd 14.00-16.00; január 21. szerda 13.00-14.00; 
január 22. csütörtök 11.00-16.00; január 23. péntek 11.00-12.00 óra

Január 22. csütörtök 17.00 órától
a könyvtárban a Magyar Kultúra Napja alkalmából
Lőrincz Sarolta Aranka: Hétköznapi hazaszeretet címmel
énekkel tarkított könyvbemutató

Január 31. szombat
a művelődési központban
a Városi Nyugdíjas Klub
zártkörű újévköszöntő rendezvénye

Február 7. szombat
a művelődési központban
a Kereplő Néptánc Egyesület
Farsangi mulatsága

Február 13. péntek
a művelődési központban
az általános iskola
Farsangi rendezvénye



Február 14. szombat
a művelődési központban
a Vöröskereszt Rétsági Csoportjának
Jótékonysági Bálja

Február 21. szombat
a művelődési központ aulájában
Zenés est

Február 26. csütörtök
a művelődési központban
„Nyugdíjas klubnap”
16.00 órától: Egészségügyi szűrés
17.00 órától: Előadás. Téma: Járási hivatalok, kormányhivatalok szerepe

Március 4. szerda, 14.00 órától
a művelődési központ színháztermében
Gyermekszínházi előadás:
Nektár Színpad: Jégkirálynő

Március 15. szombat, 18.00 órától
a művelődési központ színháztermében
Városi megemlékezés Nemzeti Ünnepünk alkalmából

Március 20. péntek
a művelődési központ színháztermében és aulájában
Óvodai jótékonysági gála

Március 21. szombat
a művelődési központban
a Hunyadi Nyugállományúak klubja
Tavaszköszöntő nőnapi rendezvénye

Március 23. hétfő – a Víz Világnapja
a művelődési központ kistermében
előadás és előtéri kiállítás

Március 25. szerda
a művelődési központban
„Nyugdíjas klubnap”
16.00 órától: Egészségügyi szűrés
17.00 órától: Előadás. Téma: Szociális helyzet és nyugdíj

Március 26. csütörtök
a művelődési központ aulájában
Húsvétváró kézműveskedés

Április 4. szombat
a művelődési központ aulájában



Húsvéti bál
a Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében
(terembérleti díj fizetése nélkül szeretnék igénybe venni a helyiségeket)

Április 10. péntek
a művelődési központ aulájában és színháztermében
Népzene – világzene címmel az Escargoz és a Tatros együttesek vendégszereplése
A komplex program keretében: hangszerbemutató, koncert, interaktív ének-tanulás, táncház

Április 11. szombat, 17.00 órától
a könyvtár olvasó részlegében
A Költészet Napja
Spangár-díj átadása, Spangár antológia bemutatása

Április 21. csütörtök
a művelődési központban
„Nyugdíjas klubnap”
16.00 órától: Egészségügyi szűrés
18.00 órától: Előadás. Téma: Betegjog

Április 22. szerda
a művelődési központ színháztermében
Kereplős népdaléneklő verseny

Április 22. szerda – a Föld Napja alkalmából
a művelődési központ aulájában
Előtéri kiállítás

Április 24. péntek
a művelődési központ színháztermében
az általános iskola jótékonysági gálája

Április 27. hétfő
a művelődési központ kerámia műhelyében
Anyák napi kézműveskedés

Május 1. csütörtök
a Hunyadi ligetben
Majális
(színpadbérlés, vagy padlózattal burkolt kőszínpad építése szükséges)

Május 7. csütörtök, 17.00 órától
a művelődési központ galériájában
Németh Árpád festőművész kiállításának megnyitása

Május 9. szombat
az általános iskolánál és a művelődési központban
„Az én iskolám”
50 éves a középfokú oktatás Rétságon



Tábla-avatás, ünnepi műsor, állófogadás

Május 16. szombat
a művelődési központban
Kistérségi Katonai találkozó

Június 4. csütörtök, 17.00 órától
a művelődési központ galériájában
a Rétsági Tűzzománc Kör, valamint Lőrincz Lilla és Lőrincz Viktor
közös kiállításának megnyitása
Június 1-től 5-ig – Ünnepi Könyvhét
programok, kiállítások a könyvtárban

Június 6. szombat
a művelődési központ színháztermében és aulájában
a Kereplő Néptánc Együttes évzáró rendezvénye

Június 24. kedd
a művelődési központ galériájában
Szent Iván napja alkalmából
kiállítás és irodalmi előadás

Július 11. szombat
a művelődési központ színháztermében
Katáng együttes koncertje

Július 25. szombat
a művelődési központban
a Hunyadi Nyugállományúak Klubja
Anna bálja

Augusztus 20. csütörtök
a művelődési központ színháztermében
Szent István Nap
(Sziget Színház: Honfoglalás; Tűzijáték)

Augusztus 29. szombat, 17.00 órától
a művelődési központ galériájában
Kiállítás a Magyar Fotográfia Napja alkalmából

Szeptember 10. csütörtök
a művelődési központ galériájában
Óvári János festőművész
kiállításának megnyitása

Szeptember 26. szombat
a művelődési központ színháztermében
Felnőtt színházi előadás

Szeptember 30. szerda



a művelődési központ színháztermében
A Magyar Népmese Napja – Benedek Elek születésnapja
Gyermekszínházi előadás: Budai Bábszínpad

Október 1-6.
Országos Könyvtári Napok rétsági rendezvénysorozata

Október 8. csütörtök
a művelődési központ galériájában
Nógrádi Andor festőművész kiállításának megnyitása

Október 10. szombat
a városban és a művelődési központban
Szüreti felvonulás és mulatság

Október 17. szombat
a művelődési központ aulájában
Idősek és Véradók Napja

Október 23. csütörtök, 18.00 órától
a művelődési központ színháztermében
Városi megemlékezés

Október 24. szombat (?)
a városban és a művelődési központban
Hubertusz Lovasnap

Október 25. vasárnap, 14.00 órától
a Mindszenty emlékparkban
Megemlékezés és koszorúzás

Október 31. szombat
a művelődési központ aulájában
Halloween-i tökfaragás

November 5. csütörtök
a művelődési központ galériájában
Szederjesi Csaba kiállításának megnyitása

November 10. (11-12.?) kedd, 14.00 órától
a művelődési központ színháztermében
Gyermekszínházi előadás:
VSG Dance Group (Csipkerózsika vagy Piroska és a farkas)

November 19. csütörtök
a művelődési központ kistermében
Adventi kézműveskedés

November 21. szombat
a művelődési központ színháztermében és aulájában



a Kereplő Néptánc Együttes
András havi mulatsága

November 28. szombat
a művelődési központ aulájában
a Városi Nyugdíjas Klub évzáró összejövetele

December 1-től 5-ig
Gyermekkönyvhét
a könyvtárban

December 3. csütörtök
a művelődési központ galériájában
Mindszentiné Kun Mandula festőművész kiállításának megnyitása

December 12. szombat
a művelődési központ aulájában
a Hunyadi Nyugdíjas Klub évbúcsúztató összejövetele

December 19. szombat
a művelődési központban és a Nagyparkolóban
Mindenki Karácsonya

December 31. hétfő
a művelődési központ aulájában
a Zúgófa Néptánc Együttes évzáró rendezvénye

Utószó: 

Ha csak a leírtak szerint fogunk munkálkodni, már akkor is tartalmas év elé nézünk, de
biztosak  vagyunk  abban,  hogy  a  fentieken  kívül  is  lesz  mit  csinálni.  Mindig  vannak  új
lehetőségek, új utak, új törvények, új információk. 

Kérem  a  tisztelt  Képviselő-testületet,  hogy  intézményünk  munkatervét  elfogadni
szíveskedjen.

Rétság, 2015. február 13.

Tisztelettel:

Varga Nándorné

igazgatóhelyettes 


